MASINA DE SPALAT CU USCATOR
Model: HWDM-M814IVKA

e Masina de spalat cu uscator
e C(lasa de eficienta energetica: A
e Viteza de centrifugare: 1400 rpm

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs!
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I. INTRODUCERE J

Inainte de a utiliza acest aparat, cititi cu atentie manualul de instructiuni. Pdstrati manualul pentru
consultdri ulterioare.

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare referitoare la instalarea,
utilizarea si intretinerea aparatului.

Pentru utilizarea corecta si in siguranta a aparatului, vd rugam sa cititi cu atentie acest manual de
instructiuni Tnainte de instalare si utilizare.

N J

CONTINUTUL PACHETULUI D

» Masina de spalat cu uscator
> Manual de utilizare
> Certificat de garantie

Ny
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Pentru siguranta dumneavoastra, urmati instructiunile din acest manual pentru a reduce la
minimum riscurile de incendiu, explozie sau electrocutare, precum si pentru a preveni
deteriorarea bunurilor, ranirile grave sau mortale.

Semnificatiile simbolurilor:

AVERTISMENT! Aceastda combinatie de simboluri si cuvinte de avertizare indica o situatie
potential periculoasa, care poate duce la raniri grave sau mortale daca nu este evitata.

ATENTIE! Aceasta combinatie de simboluri si cuvinte de avertizare indica o situatie potential
periculoasa, care poate duce la raniri usoare sau minore sau la deteriorarea bunurilor si a
mediului inconjurator.

NOTA! Aceastd combinatie de simboluri si cuvinte de avertizare indicd o situatie potential
periculoasa, care poate duce la raniri usoare sau minore.

PERICOL DE ELECTROCUTARE!

e Pentru evitarea pericolelor, in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie fnlocuit de catre producator, de catre agentul sau de service sau de persoane cu o
calificare similara.

e VA rugam sa utilizati furtunurile noi, livrate impreuna cu masina de spalat. Furtunurile
vechi nu pot fi refolosite.

e Tnainte de efectuarea oricdror operatii de intretinere, deconectati aparatul de la sursa de
alimentare.

e Dupa fiecare utilizare a aparatului, deconectati-l de la sursa de alimentare si opriti
alimentarea cu apa. Valoarea maxima a presiunii apei la intrare, exprimata in pascali. Valoarea
minima a presiunii apei la intrare, exprimata in pascali.

e  Pentru siguranta dumneavoastra, stecarul cablului de alimentare trebuie introdus intr-o
priza tripolara prevazuta cu impamantare. Verificati cu atentie si asigurati-va ca priza este
legata la pamant in mod corespunzator.

e  Asigurati-va ca masina de spalat este racordata la apa si curent electric de catre un
tehnician calificat, in conformitate cu instructiunile producatorului si cu reglementarile locale
privind siguranta.

e Tnaintea efectudrii operatiilor de curitare sau intretinere, scoateti din prizd stecirul
cablului de alimentare.

e Nu utilizati o priza care nu este potrivita pentru alimentarea masinii de spalat. Nu scoateti
stecarul din priza cu mainile ude.

e Nu uitati sa deconectati masina de spalat de la sursa de apa si de la cea de curent electric
imediat dupa spalarea hainelor.

PERICOL PENTRU COPII!

e Aparatul poate fi utilizat de catre copii cu varste incepand de la 8 ani si de catre persoane cu
capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse, cu lipsa de experienta sau cunostinte, numai daca
acestea sunt supravegheate sau instruite Tn ceea ce priveste utilizarea in siguranta a aparatului si
daca inteleg pericolele pe care le implica utilizarea. Copiii nu au voie sa se joace cu aparatul.
Curatarea si intretinerea nu trebuie efectuate de catre copii nesupravegheati.

e  Copiii cu varste sub 3 ani trebuie supravegheati, astfel Tncat acestia sa nu se joace cu
aparatul.

e Asigurati-va ca animalele si copiii nu patrund in masina de spalat. Verificati masina de spalat
inainte de fiecare utilizare.

e Copiii trebuie supravegheati, astfel incat acestia sa nu se joace cu aparatul.

e Usadin sticla poate deveni foarte fierbinte Tn timpul functionarii. Tineti copiii si animalele de
companie departe de masina in timpul functionarii in spatii foarte umede sau n incaperi cu gaze
explozive sau caustice.
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PERICOL DE EXPLOZIE!

e Nu spalati si nu uscati articole care au fost curatate, spalate sau fnmuiate in substante
inflamabile sau explozive (ceara, ulei, vopsea, benzina, degresanti, solventi pentru curatare
chimica, kerosen etc.), deoarece exista pericolul de producere a incendiilor sau exploziilor.

e  Rufele nu pot fi uscate in aparat in cazul in care au fost utilizate substante chimice industriale
pentru curdtarea acestora.

e Aerul evacuat nu trebuie eliberat intr-un canal de fum pentru evacuarea gazelor arse in urma
utilizarii altor aparate.

e Tnainte de a introduce aceste articole in masing, clititi-le bine de mana.

ATENTIE!

INSTALAREA PRODUSULUI:

e Acest aparat este destinat numai utilizarii in interior.

e Acesta nu este destinat utilizarii ca aparat incorporat.

¢  Nu acoperiti orificiile masinii de spalat cu materiale textile sau cu alte obiecte.

¢ Masinile de spalat nu pot fi amplasate in bai sau camere cu multa umezeal3, in camere cu
gaze explozive sau corozive.

¢ Masinile de spalat cu un singur ajutaj de admisie a apei se conecteaza numai la sursa de apa
rece. Masinile de spalat cu ajutaj dublu de admisie a apei se conecteaza la sursa de apa rece si la
sursa de apa calda.

e Stecarul trebuie sa fi accesibil dupa instalarea masinii.

e Aparatul nu trebuie instalat in spatele unei usi blocabile, al unei usi glisante sau al unei usi cu
o balama pe latura opusa celei a masinii de spalat cu uscator.

e Aparatul nu trebuie instalat intr-un loc umed.

e Acest aparat electrocasnic nu este incorporabil.

e Indepértati toate ambalajele si suruburile de transport inainte de utilizarea aparatului. in caz
contrar, pot aparea deteriorari grave.

RISC DE DETERIORARE A APARATULUI!

e Produsul este numai pentru uz casnic si este destinat spalarii si uscarii articolelor textile care
pot fi spalate si uscate cu ajutorul acestui produs.

e Nuva urcati si nu va asezati pe capacul masinii de spalat.

e Nu va sprijiniti de usa masinii de spalat.

e Masuri de precautie Tn timpul manevrarii masinii de spalat:

1. Suruburile pentru transport trebuie reinstalate de catre persoana calificata.

g

Apa acumulata trebuie sa fie evacuata din masina de spalat.

3.  Manevrati cu grija masina de spalat. Atunci cand ridicati masina de spalat, nu o tineti de
partile proeminente. in timpul mutérii masinii de spalat, usa acesteia nu poate fi folositd drept
maner.

4. Aparatul este greu. Transportati-l cu grija.

5. Nuintroduceti mainile in cuva atunci cand aceasta se roteste.

e VA rugam sa nu inchideti usa aplicand o fortda excesiva. Daca usa se inchide greu, verificati
daca sunt prea multe haine in cuva sau daca acestea sunt distribuite adecvat.
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e Tnainte de a utiliza masina de spalat, produsul trebuie calibrat.

¢ Tnainte de a spéla rufe pentru prima datd, masina trebuie s realizeze un ciclu complet de
spalare fara haine Thauntru.

e  Utilizarea substantelor inflamabile, explozive sau toxice este interzisa. Benzina, alcoolul
etc. nu pot fi folosite ca detergenti. Alegeti numai detergenti potriviti pentru spalare.

e  Asigurati-va ca toate buzunarele hainelor sunt goale. Obiectele ascutite si rigide, cum ar
fi monedele, brosele, cuiele, suruburile si pietrele pot produce defectiuni grave.

e Tnainte de a deschide usa, asigurati-va cd apa din cuva a fost evacuati. Nu deschideti usa
n cazul in care observati apa in cuva masinii de spalat.

e Aveti grija sa nu va opariti atunci cand masina de spalat evacueaza apa fierbinte.

e  Dupa finalizarea programului de spalare, vd rugam sa asteptati timp de doua minute ( in
cazul unor anumite modele) Thainte de a deschide usa.

e Tn timpul sp&larii, nu alimentati masina cu apa manual.

e Tncazul in care este inevitabil ca materialele textile care contin ulei vegetal (sau de gitit)
sau au fost murdarite cu produse de ingrijire a parului sa fie uscate intr-un uscator de rufe,
acestea trebuie mai intdi spalate Tn apa fierbinte, utilizdnd o cantitate suplimentara de
detergent. Aceastd operatie va reduce riscul, dar nu il va elimina.

e Trebuie asigurata o ventilatie adecvata, pentru a preveni refluxul gazelor arse provenite
de la alte aparate.

o Nu uscati in acest aparat haine care nu au fost spalate.

e Articolele care au fost murdarite cu substante cum ar fi ulei de gatit, acetona, alcool,
benzina, gaz lampant, substante pentru indepartarea petelor, terebentind, ceruri si substante
pentru indepartarea cerurilor trebuie spalate in apa fierbinte cu o cantitate mai mare de
detergent Tnhainte de a fi uscate in aparat.

e Articolele cum ar fi cele din cauciuc buretos (spuma din latex), castile de dus,
materialele textile rezistente la apa, articolele si hainele cauciucate sau pernele cu umplutura
din cauciuc buretos nu trebuie uscate in aparat.

. Balsamurile sau produsele similare trebuie utilizate conform instructiunilor aferente
acestora.

e Usa aparatului poate fi deschisa la aproximativ 15 secunde dupa finalizarea ciclului de
functionare.

. Partea finala a ciclului functionare a aparatului are loc fara caldura, pentru a se asigura
faptul ca articolele nu sunt deteriorate din cauza temperaturii.

e Scoateti din buzunarele hainelor toate obiectele, cum ar fi brichetele si chibriturile,
fnainte de a introduce hainele in aparat.

e  AVERTISMENT: Nu opriti masina de spalat cu uscator inainte de finalizarea ciclului de
uscare, decat daca articolele sunt scoase repede din aparat si intinse pentru disiparea
caldurii.
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V. DESCRIEREA PRODUSUL J

Capac superior

Furtun de alimentare cu apa
-

Panou de comanda

Cablul de alimentare
Sertar pentru detergent h R

Cuva

Filtru

% Furtun de evacuare

NOTA: Imaginea este exemplificativa. Consultati informatiile de pe produsul real ca standard.

ACCESORII

Capace Furtun de Manual de
alimentare cu utilizare
apa rece
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Locul instalarii

AVERTISMENT!

e  Stabilitatea masinii este foarte importanta pentru evitarea deplasarii acesteia in timpul
functionarii.

e Asigurati-va ca masina nu este asezata pe cablul de alimentare.

Tnainte de a instala masina, trebuie si alegeti un loc de instalare care s3 aib3
urmatoarele caracteristici:

1. O suprafata rigida, uscata si neteda.

2. Evitati expunerea produsului la lumina directa a soarelui.

3. Asigurati-va ca locul este aerisit suficient.

4. Valoarea temperaturii camerei trebuie sa depdseasca 0 °C.

5. Nu amplasati masina in apropierea surselor de caldurd, cum ar fi cele pe baza de
carbuni sau gaz.

Despachetarea masinii de spalat

AVERTISMENT!

e Materialele de ambalare (folia, polistirenul etc.) pot fi periculoase pentru copii.

* Pericol de asfixiere! Nu lasati ambalajele la indemana copiilor.

1. Indepartati cutia din carton si ambalajul din polistiren.

2. Ridicati masina de spalat si indepartati ambalajul de la baza acesteia. Asigurati-va ca
bucata triunghiulara de polistiren este indepartata impreund cu ambalajul de la baza
masinii. In caz contrar, culcati masina de spalat pe o parte, apoi indepartati bucata
triunghiulara de polistiren de la baza masinii.

3. Indepartati banda care fixeaza cablul de alimentare si furtunul de evacuare.

4. Scoateti furtunul de admisie din cuva.

Scoaterea suruburilor pentru transport

AVERTISMENT!

¢ Inainte de utilizarea produsului, este necesar sa scoateti suruburile de transport
din partea din spate a acestuia.

e Veti avea nevoie de aceste suruburi daca doriti sa transportati produsul, asa ca
asigurati-va ca le pastrati intr-un loc sigur.

Urmati pasii de mai jos:

1. Slabiti cu o cheie cele 4 suruburi si scoateti-le.

2. Acoperiti orificiile ramase cu capacele furnizate.

3. Pastrati suruburile pentru a le putea folosi in viitor.
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STABILIZAREA MASINII DE SPALAT

AVERTISMENT! Piulitele de fixare de pe cele patru picioare trebuie stranse bine pe
carcasa.

1. Asigurati-vd ca picioarele sunt bine prinse de carcasa. In caz contrar, puneti-le in
pozitia initiala si strangeti piulitele.

2. Slabiti piulitele de fixare si rotiti picioarele pana cand acestea ating podeaua.

3. Reglati picioarele si asigurati-va ca masina este stabila.

Piulita

Picior

Ridicare Coborare

RACORDAREA FURTUNULUI DE ALIMENTARE CU APA
AVERTISMENT!
e  Pentru a preveni scurgerea apei sau deteriorarile cauzate de aceasta, urmati instructiunile
din aceasta sectiune.
e Nuindoiti, nu striviti, nu modificati si nu sectionati furtunul de alimentare cu apa.
e  Pentru modelele echipate cu ajutaj de admisie pentru apa calda, conectati furtunul la
ajutaj si la robinetul de apa calda.

Consumul de energie electrica va scadea automat Tn cazul anumitor programe de
spalare.
Racordati furtunul de admisie asa cum este indicat in imagine. Furtunul de admisie poate fi
racordat in doua moduri:
1. Racordarea furtunului de admisie la un robinet obisnuit.

Bucsa

“ /r '-,']
\ _.. |' \ |
\ Piulits de %_
c '-.Il strangere Iﬁ ,__,\
Sl3biti piulita de Strangeti piulita Apisati pe bucs3, j}.ac?rd?,rea este
strangere si cele 4 apoi introduceti inalizatd
suruburi furtunul in racord

2. Racordarea furtunului de admisie la un robinet cu filet.

Robinet cu filet si furtun de Robinet special pentru masini de spalat
admisie
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Conectati celdlalt capat al furtunului de admisie la ajutajul de admisie din partea din spate a
produsului si fixati- prin rotire in sensul acelor de ceasornic.

Ajutaj de
admisie apa =

Furtun de alimentare cu apa

FURTUNUL DE EVACUARE
AVERTISMENT!
e Nuindoiti si nu prelungiti furtunul de evacuare.

e Pozitionati corespunzitor furtunul de evacuare. in caz contrar, pot apdrea deterioriri din
cauza scurgerilor de apa.

Furtunul de evacuare poate fi pozitionat in doua moduri:

2. Racordat la teava principala de

1. Inscurgere scurgere a chiuvetei:

scurgere

Pl 1 Dilern,

Mlir.Bdem

NOTA! Dacid masina este dotatd cu suport pentru furtunul de evacuare, montati-l conform
imaginilor.
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NREFA APARAD
NCA A )

PORNIRE RAPIDA!

ATENTIE!

e Tnainte de utilizarea masinii, asigurati-vd c3 aceasta este instalatd corespunzitor.

e Tnainte de a spila rufe pentru prima datd, masina trebuie si realizeze un ciclu complet de

spalare, fara rufe Tnauntru.

1. TNAINTE DE SPALARE

Spélare |
1

Balsam r

Prespdlare

Introduceti ideti Introduceti T .
stecarul in Desqh|de'f| rufele in Inchideti usa Puneti detergent
7 Pl robinetu 3

priza cuvs

NOTA! Alimentarea cu detergent a compartimentului | este necesard numai in cazul selectirii
functiei de prespalare pentru masinile echipate cu aceasta functie.

2. SPALAREA

385
@\ [\ l i\%\l l

Porniti masina Selectati programul  Selectati functii rogramul
de spalat suplimentare (F:l)e sgpélare

1. Daca este selectat programul de spalare implicit, pasul 3 poate fi omis.

2. Imaginea este exemplificativa. Consultati informatiile de pe produsul real ca standard.
3. DUPA SPALARE

Se emite un semnal sonor sau este afisat mesajul ,End”.

N



http://www.heinner.com/

www.heinner.com

TNAINTE DE FIECARE SPALARE

e Temperatura de functionare a masinii de spalat trebuie sa fie cuprinsa n intervalul
(0-40)°C. in cazul in care masina depozitatd intr-un mediu cu o temperaturd cu valoarea 0 °C
sau mai redusa, aceasta trebuie mutata intr-un mediu cu o temperatura mai ridicata, pentru a
va asigura ca furtunul de alimentare cu apa si cel de evacuare nu sunt Tnghetate Thainte de
utilizare.

e Tnainte de spélare, cititi informatiile de pe etichete si explicatiile cu privire la utilizarea
detergentului. Utilizati detergenti care nu produc spuma sau care produc o cantitate redusa de

spuma, potriviti pentru masina de spalat.

Cititi informatiile de Scoateti obiectele din Innodati cordoanele lungi,
"pe etichete buzunare inchideti fermoarele si
nasturii

_Puneti articolele mici Intoarceti pe dos articolele Separati rufele cu
intr-o fatd de perna sau care se scamoseaza usor si tesaturi de tipuri
intr-un sac special articolele cu fir lung diferite
AVERTISMENT!

e Tn cazul spaldrii unui singur articol de imbricdminte, cuva masinii de spalat poate
functiona necorespunzator din cauza dezechilibrarii. Prin urmare, vd recomandam sa adaugati
cateva articole de imbracaminte, astfel incat evacuarea sa poata fi realizata corespunzator.

e Nu spalati articole de imbracaminte care au intrat in contact cu kerosen, benzina, alcool
sau alte substante inflamabile.

Calibrare

Se recomanda calibrarea masinii de spalat pentru o functionare cat mai eficienta.

1. Goliti masina de spalat

2. Conectati la sursa de alimentare

3. Porniti masina de spalat, apasati Speed si Delay concomitent timp de 10 secunde, apoi va fi
aifsat ,,t19”.

4. Apasati butonul Start/Pauza pentru a porni masina de spalat si asteptati pana cand se
afiseaza ****
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SERTARUL PENTRU DETERGENT

| Detergent pentru prespalare
1 Detergent pentru spalare principala
@' Balsam

Limitator Limitator

Detergent lichid Detergent pudra Trageti sertarul pentru

ATENTIE! Alimentarea cu detergent a compartimentului | este necesara numai in cazul
selectarii functiei de prespalare pentru masinile echipate cu aceasta functie.

Program | " }0 @ Program | || .,!C, @
Cotton O (] @) Rinse &5pin @)
Mix o] [ ] O  Wool o )
Wash and Dry L O ECO 40-60 ) 0
Dry Only Sterilization o @)
20°C @ O Quick 15 9 @)
Baby Care o] [ ] O 1h WD ® O
Drum Clean
Spin Only

NOTAI @inseamns obligatoriu Onseamns optional

e  Daca detergentul formeaza bulgari sau este vascos, vd recomandam sa il diluati cu putina

apa fnainte de a il adduga in compartimentul pentru detergent, pentru a evita blocarea

sertarului sau revarsarea apei din acesta.

o Alegeti tipul de detergent potrivit pentru diferitele temperaturi de spalare, pentru a
obtine rezultate optime cu un consum minim de apa si de energie electrica.
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2 My Cycle Gusick 15mwe

Cotton Sterilization
Mix Y ECO 40-60
Wash and Dry Wool
Dry Only Rinse&Spin —_—
ot Spin Only | Delay | $FEES | Tempsm | Spinse | Function| SHiEnt
Baby Care Drum Clean i Locke B —

NOTA! Imaginea este exemplificativa. Consultati informatiile de pe produsul real ca standard.

1. ON/OFF (Pornire/Oprire ) - Buton pentru pornirea sau oprirea masinii.

2. START/PAUSE (Start/Pauzd) - Apasati acest buton pentru pornirea sau fintreruperea
programului de spalare.

3. OPTIUNI - Aceste butoane va permit selectarea functiilor suplimentare.

PROGRAME - Programe disponibile in functie de tipul rufelor.

5. AFISAJ - Afisajul indica setdrile, timpul estimat pana la finalizarea programului, optiunile si
mesajele de stare pentru masina dumneavoastra de spalat. Afisajul va ramane pornit in timpul
programului de spalare.

o @

E

T . : i : A. Afisaj
|IEI' = @ |'£| ;1 11;:5 L_;:_ B. Functii

9 ' C. SpaCare
— - & &S O D —"o D. Clatire

I
S O O ) T

!-‘ 6 ! F. Blocare usa

suplimentara

Pre-spalare

HjE
-
_
_
e T
i
. @
]S

G. Blocare acces copii
H. Start intarziat

|. Spalare rapida

J. Night Wash

K. Selectie nivel uscare

"
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OPTIUNI

Temp.

TEMPERATURA

Apasati acest buton pentru reglarea temperaturii (Rece, 20 °C, 30 °C, 40 °C, 60 °C, 90 °C)

Spin
- CENTRIFUGARE
Apasati acest buton pentru a modifica viteza de centrifugare: 0-400-600-800-1000-1200-1400.

Delay .
DELAY (Temporizare)

Activarea functiei de temporizare a pornirii:

1. Selectati un program

2. Apasati butonul Delay (Temporizare) pentru selectarea duratei (durata de temporizare
este de 0-24 H.)

3. Apasati butonul Start/Pause pentru a activa functia de temporizare a pornirii.

©) > (8 > pwl > [

PORNIRE/ Alegerea programului Setarea duratei de Pornirea
OPRIRE temporizare programului

Anularea functiei de temporizare a pornirii:

Tineti apasat butonul [Delay] pana cand afisajul indica OH. Acesta trebuie apasat inainte de
inceperea programului. Daca programul a inceput, apasati butonul [On/Off] pentru resetarea
programului.

ATENTIE! Daca furnizarea energiei electrice este intrerupta pe durata functionarii masinii de
spalat, o memorie speciala stocheaza programul selectat, acesta putand fi reluat prin apasarea
butonului [On/Off] in momentul restabilirii furnizarii energiei electrice.

PREWASH (Prespalare)

Aceasta functie permite prespalarea rufelor inainte de spalarea principala. Atunci cand
selectati aceasta functie, este necesar sa puneti detergent in compartimentul I.

| EXTRA RINSE (Clitire suplimentars)

Selectarea acestei functii activeaza clatirea suplimentara a rufelor.

=S
SPEED WASH (Spalare rapida)

Functia poate reduce timpul de spalare.

—
A

SpaCare

)

Functia SpaCare poate fi selectata alegand ,,Cotton”, ,Mix“ ,Wash and dry” si , Baby care”.
Se poate observa aburul din cuva atunci cand actioneaza functia SpaCare
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USCARE

Apasati repetat pe butonul DRY pentru a selecta nivelul de uscare: Uscare intensa/Uscare
normald/Uscare delicatd/Uscare cu aer.

Uscare intensa: puteti alege sa utilizati aceasta functie in cazul in care doriti sa purtati hainele
imediat dupa spalare.

Uscare normala: procedura normala de uscare

Uscare cu temporizator: Putem alege aceasta functie pentru a usca hainele pentru o anumita
perioada

NOTA!

e Sugestii privind uscarea

- Rufele trebuie uscate dupa centrifugare

- Pentru a asigura o uscare corespunzatoare a rufelor, va rugam sa le sortati in functiune de
tipul acestora si de temperatura de uscare.

- Pentru rufele din materiale sintetice, trebuie selectatd o durata de uscare
corespunzatoare.

- Daca doriti sa calcati rufele dupa uscare, nu le uscati excesiv.

¢ Rufe care nu sunt potrivite pentru uscare in acest aparat

- Articolele delicate, cum ar fi perdelele din materiale sintetice, articolele din lana sau
matase, articolele cu insertii metalice, ciorapii din nailon, articolele voluminoase, cum ar fi
hanoracele, cuverturile de pat, pilotele, sacii de dormit si paturile nu sunt potrivite pentru
uscare cu ajutorul acestui aparat.

- Articolele captusite cu cauciuc buretos sau materiale asemanatoare nu sunt potrivite
pentru uscare cu ajutorul acestui aparat.

Tesaturile care contin urme de spuma de par, fixativ de par, solutii de indepartare a lacului de
unghii sau alte substante asemanatoare nu sunt potrivite pentru uscare cu ajutorul acestui
aparat, deoarece uscarea acestora poate duce la emiterea de vapori nocivi.

da
j PROTECTIE IMPOTRIVA ACTIONARII DE CATRE COPII

Aceasta functie permite evitarea utilizarii necorespunzatoare de catre copii. Apasati ,,Function” si
,Spin”, 3 secunde, pana cand semnalul sonor se aude.

Spin | Function

L 3 A

Cand blocarea accesului pentru copii este activata si programul porneste, indicatorul de blocare se
va aprinde, iar CL si timpul ramas sunt afisate alternativ, 0,5 secunde.
de spalare.
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Apasati celelalte butoane pentru ca indicatorul de blocare pentru copii sa clipeasca timp de 3
secunde. La terminarea programului, CL si END alterneaza timp de 10 secunde, apoi luminile de
blocare pentru copii clipesc timp de 3 secunde.

¢ Prin mentinerea apasata a celor doua butoane, se poate dezactiva blocarea pentru copii.

¢ Blocare accesului pentru copii va bloca toate butoanele, cu exceptia butonului de pornire si
butonul de blocare pentru copii.

¢ Va rugdm sa dezactivati functia inainte de a selecta programul si de a porni programul.

]
DEZACTIVAREA SEMNALELOR SONORE

o) >

]

1. Selectati programul

2. Apasati ,Temp.” timp de 3 sec., soneria este dezactivata.

Pentru a dezactiva functia buzzer, apasati din nou butoanele timp de 3 secunde. Functia va fi
pastrata pana la urmatoarea resetare.

Important! Dupa dezactivarea functiei buzzer, sunetele nu vor mai fi activate.

Night Wash

Daca viteza de centrifugare selectatd este mai mare de 800 rpm, atunci aceasta scade automat
la 800 rpm, automat dezactivandu-se si semnalele acustice.
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COTTON

Temperatura de spalare

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Capacitate maxima spalare/uscare

8.0/6.0 kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Functii suplimentare

{_,- 'L.I' "::..'-‘ 3-4.1' u."' J-c-,_'i_:':'

Durata program

03:39

Tip rufe/Descriere

Textile rezistente la uzura si la caldura, confectionate din bumbac sau

panza.

MIX

Temperatura de spalare

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Capacitate maxima spalare/uscare

8.0/6.0 kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Functii suplimentare

{_,- U "i:..'-‘ ;-4.1 u."' Z-C-.'.O:'

Durata program

01:20

Tip rufe/Descriere

Tncdrcaturd mixta formata din confectii realizate din bumbac si fibre

sintetice.

BABY CARE

Temperatura de spalare

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Capacitate maxima spalare/uscare

8.0/6.0 kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Functii suplimentare

{_,- 'L.I' u 3-4.1' u."' J-c-,_'i_:':'

Durata program

02:01

Tip rufe/Descriere

Spalarea rufelor copiilor — hainele celor mici vor fi mai curate si mai bine

clatite pentru protejarea pielii acestora

WASH AND DRY

Temperatura de spalare

Capacitate maxima spalare/uscare

8.0/6.0 kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm)

1400

Functii suplimentare

@ e O DD

Durata program

04:34

Tip rufe/Descriere

Programul standard pentru eficienta energetica

DRY ONLY

Temperatura de spalare

Capacitate maxima spalare/uscare -/6.0 kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Functii suplimentare CIR )

Durata program 03:40

Tip rufe/Descriere

Selectati acest program pentru uscarea rufelor. Durata programului este in

functie de incarcatura
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DRUM CLEAN

Temperatura de spalare 90°C
Capacitate maxima spalare/uscare -
Numarul maxim de rotatii ( rpm) -
Functii suplimentare & A
Durata program 01:18

Tip rufe/Descriere

Program special pentru a curdta tamburul si cuva. Acest prorgam aplicd
sterilizare la temperatura ridicate de 90 °C. Cand se foloseste acest program,
nu se introduc haine in cuva.Cand se introduce cantitatea adecvata de agent

de albire cu clor,efectul de curdtare a cuvei va fi mai bun.

SPIN ONLY

Temperatura de spalare

Capacitate maxima spalare/uscare

8.0/- kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Functii suplimentare & b
Durata program 00:12

Tip rufe/Descriere

Centrifugare suplimentard, cu posibilitatea de selectare a turatiei de

centrifugare

RINSE AND SPIN

Temperatura de spalare

Capacitate maxima spalare/uscare 8.0/- kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Functii suplimentare OB

Durata program 00:20

Tip rufe/Descriere

Clatire suplimentara, cu centrifugare.

ECO 40-60

Temperatura de spalare

Capacitate maxima spalare/uscare 8.0/- kg
Numarul maxim de rotatii ( rpm) 1400
Functii suplimentare =
Durata program 03:38

Tip rufe/Descriere

Acest program este special conceput pentru spalarea paltoanelor. Implicit 40
°C, nu poate fi modificat. Potrivit pentru spalarea rufelor la aproximativ 40

°C-60 °C.

STERIZILATION

Temperatura de spalare 70°C

Capacitate maxima spalare/uscare 4.0/- kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Functii suplimentare i I

Durata program 02:27

Tip rufe/Descriere

Acest program mentine temperatura de spalare la peste 70 de grade,

eliminand eficient bacteriile daunatoare.
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WooL

Temperatura de spalare

Cold, 20°C, 30°C, 40°C

Capacitate maxima spalare/uscare 2.0/-kg
Numarul maxim de rotatii ( rpm) 0, 400, 600, 800
. . it wid B
Functii suplimentare 5 <
Durata program 01:07

Tip rufe/Descriere

Lana spalatda manual cu masina sau textile bogate in 1ana. Program special
de spalare delicata, pentru a preveni contractia (micsorarea) articolelor, cu
pauze mai lungi ale programului (materialele textile sunt pastrate in lichidul

de spalare).

20°C

Temperatura de spalare Cold, 20°C
Capacitate maxima spalare/uscare 4.0/- kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200
Functii suplimentare (CR e !

Durata program 01:01

Tip rufe/Descriere

20 °C implicit, se poate alege apa rece.

QUICK 15

Temperatura de spalare

Cold, 20°C, 30°C

Capacitate maxima spalare/uscare 2.0/- kg
Numarul maxim de rotatii ( rpm) 0, 400, 600, 800
Functii suplimentare G, &
Durata program 00:15

Tip rufe/Descriere

Acest program este adecvat pentru spalarea rapida a unui numar redus de

articole de imbracaminte nu foarte murdare.

1H W/D

Temperatura de spalare

Cold, 20°C, 30°C

Capacitate maxima spalare/uscare

1.0/1.0 kg

Numarul maxim de rotatii ( rpm)

0, 400, 600, 800

Functii suplimentare

[,

! FLI

|:_'|

Durata program

00:58

Tip rufe/Descriere

Acest program este destinat uscarii articolelor de mici dimensiuni sau a

camasilor, sarcina maxima fiind de 1 kg (aproximativ 4 camasi).

+ L
& - Delay > - Spa Care, LU - Pre-Wash, =5 Extra rinse, >';)-Speed Wash
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e in ceea ce priveste Regulamentul (UE) 2019/2023, clasa de eficientd energeticd a UE este: D
Program de testare a energiei: ECO 40-60 / Wash & Dry. ECO 40-60: ca implicit

Incarcare la jumatate pentru masina: 4..0.

Incarcare 1/4 pentru masina: 2,0.

Wash & Dry: nivel uscat: (Extra dry). Altele ca implicit.

NOTA: Parametrii din acest tabel sunt furnizati ca puncte de referintd. Parametrii reali pot fi diferiti
de parametrii din tabelul de mai sus
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AVERTISMENT! Tnainte de efectuarea operatiilor de intretinere, deconectati masina de la
sursa de alimentare cu energie electrica si inchideti robinetul.

CURATAREA CARCASEI

ntretinerea corectd a masinii de spalat rufe poate prelungi durata de exploatare a acesteia.
Atunci cand este necesar, suprafetele carcasei pot fi curatate cu detergent neutru diluat,
neabraziv. Dacad apa se revarsa din masina, folositi o carpa umeda pentru a o sterge imediat.
Nu este permisa utilizarea obiectelor ascutite.

NOTA: Utilizarea acidului formic acid si a solventilor diluati (alcool, produse chimice etc.) este
interzisa.

CURATAREA CUVEI

Urmele de rugina lasate in interiorul cuvei de catre obiectele din metal trebuie inlaturate
imediat, folosind detergenti care nu contin clor. Nu utilizati bureti din metal.

NOTA: Nu puneti rufe in cuva in timpul procesului de curitare a cuvei.

CURATAREA GARNITURII S| GEAMULUI USII

Stergeti garnitura si geamul usii dupa fiecare spalare, pentru indepartarea scamelor si a
petelor. Acumularea de scame poate cauza scurgeri. Dupa fiecare spalare, indepartati
monedele, nasturii si alte obiecte de pe garnitura.

CURATAREA FILTRULUI DE ADMISIE

NOTA: Filtrul de admisie trebuie curitat in cazul in care cantitatea de apd necesara spalarii
scade.

Curatarea filtrului de la racordul cu robinetul:

1. Tnchideti robinetul.

2. Deconectati furtunul de admisie de la robinet.

3. Curatati filtrul.

4. Conectati furtunul de admisie la robinet.

Curatarea filtrului de la racordul cu masina de spalat:

1. Desurubati furtunul de admisie din partea din spate a masinii.

2. Scoateti filtrul cu ajutorul unui cleste cu cioc lung si remontati-l dupa curatare

3. Utilizati peria pentru a curata filtrul.

4. Reconectati furtunul de admisie.

NOTA:

e Daca nu reusiti sa curatati filtrul cu ajutorul periei, acesta poate fi detasat si spalat
separat;

e  Reconectati filtrul si deschideti robinetul.
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CURA'[AREA SERTARULUI PENTRU DETERGENT

1. Apasati pe sageata din interiorul sertarului pentru detergent.

2. Ridicati clapeta si scoateti capacul compartimentului pentru balsam, apoi spalati cu apa
toate compartimentele.

3. Puneti la loc capacul compartimentului pentru balsam si impingeti sertarul in locasul sau.

———

Scoateti sertarul Curatati Curatati Reintroduceti

pentru detergent sertarul interiorul sertarul pentru
pentru locasuluicu o detergent
detergent sub perie
jet de apa

NOTA: Nu utilizati alcool, solventi sau chimicale pentru curitarea masinii.

CURATAREA FILTRULUI POMPEI DE EVACUARE

AVERTISMENT! Atentie la apa fierbinte! Lasati solutia cu detergent sa se raceasca. Pentru
evitarea riscului de electrocutare, scoateti masina de spalat din priza inainte de curatarea
filtrului. Filtrul pompei de evacuare poate retine obiecte mici in timpul spalarii. Curatati
periodic filtrul, pentru a asigura functionarea normala a masinii de spalat.

Furtun evacuare

pompa
Deschideti capacul Rotiti la 90 de grade, scoateti DUDS .
inferior furtunul, apoi scoateti dopul upa scurgerea apel,

acestuia reintroduceti furtunul

A \kﬁ,"’l 0

N
Desfaceti filtru prin inl3turati obiectele Inchideti capacul

rotire in sens contrar striine inferior
acelor de ceasornic
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ATENTIE!

e Asigurati-va ci furtunul pompei de evacuare si capacul pompei sunt remontate corespunzitor. in
caz contrar, pot aparea scurgeri de apa.
¢ Anumite masini nu sunt echipate cu furtun la nivelul pompei de evacuare, asa ca pasii 2 si 3 pot fi
omisi. Pentru aparatele de acest tip, este suficientd deschiderea directa a capacului inferior.

«in functie de programul de spélare selectat, existd posibilitatea ca in pompa de evacuare s fie apé
fierbinte. Nu scoateti capacul pompei in timpul spalarii, asteptati pana la terminarea programului de
spalare si golirea masinii de spalat. Atunci cand puneti capacul la loc, asigurati-va ca este strans bine.

n cazul in care masina nu porneste sau se opreste in timpul functionarii, incercati mai intai sa

depistati problema conform instructiunilor din tabelul de mai jos, apoi apelati la un centru de

reparatii.

Descriere Cauza Solutie

Masina de spalat nu | Usa nu este inchisa bine | Reporniti masina de spalat dupa inchiderea
porneste usii.

Asigurati-va ca rufele nu Tmpiedica inchiderea
usii

Usa nu poate fi deschisa

Sistemul de siguranta al
masinii este in functiune.

Opriti si reporniti alimentarea cu energie

Scurgeri de apa

Racordurile  furtunului
de admisie sau evacuare
nu sunt stranse suficient

Verificati si strangeti bine racordurile
Curatati furtunul de evacuare

Sunt prezente reziduuri de
detergent in sertar.

Detergentul este umed
sau a format bulgari

Curatati si stergeti sertarul pentru detergent

Indicatoarele luminoase sau
afisajul nu functioneaza

Probleme de alimentare

Asigurati-va cd alimentarea este pornita si ca
stecarul este conectat corect

Zgomote neobisnuite

Asigurati-vd cd suruburile de fixare au fost
indepdrtate Asigurati-vd ca masina este
amplasata pe o podea solida si plana

E30 Usa nu este Inchisa bine | Reporniti masina de spalat dupa inchiderea
usii
Asigurati-va ca rufele nu Tmpiedica inchiderea
usii
E10 Probleme cu injectarea | Asigurati-va ca presiunea de alimentare cu
apei in timpul spalarii apa nu este prea scazuta
indreptati furtunul de admisie.
Verificati furtunul de admisie
Asigurati-va ca filtrul de admisie nu este
infundat
E21 Evacuarea apei nu este | Asigurati-va ca furtunul de evacuare nu este
corespunzatoare infundat
E12 Preaplin apa Reporniti masina de spalat
EXX Altele Faceti toate verificarile necesare, apoi apelati

la un centru de reparatii.

NOTA! Dup3 efectuarea verificdrilor, porniti masina de spalat. Dacd problema continud si aparé

sau daca afisajul indica alte coduri de eroare, contactati centrul de reparatii
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SERVICE SI ASISTENTA PENTRU CLIENTI

Utilizati numai piese de schimb originale.

Cand contactati centrul nostru de service autorizat, asigurati-va ca aveti la indemana
urmatoarele informatii: Denumirea modelului si numarul de serie.

Informatiile pot fi gasite pe placuta cu date tehnice. Acestea pot suferi modificari fara o
notificare prealabila.

DATE TEHNICE

Informatiile tehnice se afla pe placuta cu date tehnice a aparatului si pe eticheta
energetica.

Codul QR de pe eticheta energetica furnizata impreuna cu aparatul ofera un link web
catre informatiile din baza de date EPREL cu privire la performantele aparatului.

Pastrati eticheta energetica pentru consultdri ulterioare, impreunda cu manualul de
utilizare si cu toate celelalte documente furnizate impreuna cu acest aparat.

De asemenea, puteti gasiti aceleasi informatii Tn baza de date EPREL, folosind link-ul
https: // eprel.ec.europa.eu si denumirea modelului o gasiti pe placuta cu date tehnice a
aparatului.

Pentru a accesa informatiile despre produsul Dvs in portalul EPREL, puteti scana codul de
mai jos:

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs! Daca aveti nevoie de asistenta in ceea
ce priveste produsul dumneavoastra, vizitati site-ul nostru web utilizand linkurile de mai
jos:

Manuale de utilizare: https://www.heinner.ro

Informatii referitoare la service: https://www.heinner.ro
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i MASURI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI

Va informam ca persoanele fizice au urmatoarele obligatii prin legislatia specifica privind protectia
mediului si regimul deseurilor:

- Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), pot contine substante periculoase
pentru mediu si sanatatea umana. Conform OUG 5/2015, exista obligativitatea predarii acestora,
pentru tratarea corespunzatoare si valorificarea componentelor reciclabile. Societatea Network One
Distribution S.R.L. este platitoare de taxa de” timbru verde” pentru fiecare Echipament Electric si
Electronic (EEE) pe care il pune pe piata. Acest cost asigura tratarea ulterioara a echipamentelor
uzate colectate. Din acest motiv, odata ce devine deseu, produsul EEE poate fi predat gratuit
operatorului Dvs. de salubritate, la magazine atunci cand achizitionati alt echipament similar,
sistemul “unul la unu “sau la punctul de colectare organizat de Primaria Sectorului / localitatii Dvs.

- Simbolul (marcajul) aplicat produselor, care indica faptul ca deseurile DEEE, bateriile si

acumulatorii - fac obiectul unei colectari separate, il reprezinta o pubela barata cu o cruce.

Aceste masuri vor ajuta la protejarea mediului

Societatea Network One Distribution S.R.L. este inscrisa in Registrul de punere pe piata a
echipamentelor electrice si electronice, avand numarul de inregistrare: RO-2016-03-EEE-0201-IV. De
asemenea, au fost intocmite si sunt gestionate: Registrul de Retragere EEE si Registrul de
Rechemare EEE, in conformitate cu HG 322/2013. Totodata societatea este inscrisa in Registrul de
punere pe piata a bateriilor, avnd numarul de inregistrare: RO-2011-03-B&A-0283.

Conformitatea cu directiva RoHS: Produsul pe care I-ati cumparat este conform cu Directiva RoHS UE
(2011/65/UE). Nu contine materialele ddunatoare si interzise specificate in Directiva.

Va multumim ca narticinati alaturi de noi la proteiarea mediului si a sanatatii umane!
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HEINNER este o marca inregistratd a companiei Network One Distribution SRL. Celelalte branduri
si denumirile produselor sunt marci de comert sau marci de comert inregistrate ale respectivilor

detindtori.

Nicio parte a specificatiilor nu poate fi reprodusa sub nicio forma si prin niciun mijloc, nici utilizata
pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau adaptari, fara consimtamantul

prealabil al companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.
Copyright © 2013 Network One Distribution. Toate drepturile rezervate.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

.

c € Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele Comunitdtii Europene.

Importator: Network One Distribution
Str. Marcel lancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro
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WASHER DRYER
Model: HWDM-M814IVKA

e Washer dryer
e Energyclass: A
e Spin: 1400rpm

Thank you for purchasing this product!
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. INTRODUCTION J

Before using the appliance, please read carefully this instruction manual and keep it for future
reference.

This instruction manual is designed to provide you with all required instructions related to the
installation, use and maintenance of the appliance.

In order to operate the unit correctly and safety, please read this instruction manual carefully before
installation and usage.

N J

Il. CONTENT OF YOUR PACKAGE J

> Washer dryer
> User manual
— > Warranty card
Ny
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For your safety, the information in this manual must be followed to minimize the risk of fire or
explosion, electric shock, or to prevent property damage, personal injury or loss of life.
Explanation of the symbols:

WARNING! This combination of symbol and signal word indicates a potentially dangerous
situation which may result in death or serious injuries unless it’s avoided.

CAUTION! This combination of symbol and signal word indicates a potentially dangerous
situation which may result in slight or minor injuries or damage to property and the environment.
NOTE! This combination of symbol and signal word indicates a potentially dangerous situation
which may result in slight or minor injuries.

THE ELECTRIC SHOCK!

e If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

e The new hose-sets supplied with the appliance are to be used and that old hose-sets
should not be reused.

e  Before any maintenance the device, unplug the appliance from the mains.

e Always unplug the machine and turn off the water supply after use. The max. inlet water
pressure, in pascals. The min. inlet water pressure, in pascals.

e  To ensure your safety, power plug must be inserted into an earthed three-pole socket.
Check carefully and make sure that your socket is properly and reliably earthed.

e Make sure that the water and electrical devices must be connected by a qualified
technician in accordance with the manufacturer's instructions and local safety regulations.

e Pull out its plug from the power socket before cleaning or maintenance.

e Do not use any socket with rated current less than that of appliance. Never pull out power
plug with wet hand.

e  Please remember to disconnect water and power supply immediately after the clothes are
washed.

RISK TO CHILDREN!

e EN countries: the appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved. Children shall no play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.

e Children of less than 3 years should be supervised to ensure that they do not play with
appliance.

e Animals and children may climb into the machine. Check the machine before every
operation.

e  Kids should be supervised that they do not play with the appliance.

e  Glass door may be very hot during the operation. Keep kids and pets far away from the
machine during the operation very wet rooms as well as in the rooms with explosive or caustic
gas.
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RISK OF EXPLOSION!

. Do not wash or dry articles that have been cleaned in, washed in, soaked in, or dabbed with
combustible or explosive substances (such as wax, oil, paint, gasoline, degreaser, dry-cleaning
solvents, kerosene, etc.) This may result in fire or explosion.

e The washer dryer is not to be used if industrial chemicals have been used for cleaning.

e The exhaust air must not be discharged into a flue which is for exhausting fumes from
appliances burning gas or other fuels.

e  Beforehand thoroughly rinse items of washing by hand.

CAUTION!

INSTALLING THE PRODUCT!

e  This appliance is for indoor use only.

e Itisn'tintended to be built-in using.

e  The openings must not be obstructed by a carpet.

e The appliance shall not be installed in bathroom or very wet rooms as well as in the rooms
with explosive or caustic gases.

e  The appliance with single inlet valve only can be connected to the cold-water supply. The
appliance with double inlet valves should be correctly connected to the cold and hot water
supply.

e Plug must be accessible after installation.

e  The appliance must not be installed behind a lockable door, a sliding door or a door with a
hinge on the opposite side to that of the washer dryer.

e The appliance shall not be installed at a humid place.

e The household appliance isn't intended to be built-in.

e Remove all packages and transport bolts before using the appliance. Otherwise, severe
damage may result.

RISK OF DAMAGING APPLIANCE!

e The product is only for home use and is only designed for the textiles suitable for machine
washing and drying.

¢ Do not climb up and sit on top cover of the machine.

e Do not lean against machine door.

e  Cautions during Handling Machine:

1. Transport bolts shall be reinstalled to the machine by a specialized person.

2. The accumulated water shall be drained out of the machine.

3. Handle the machine carefully. Never hold each protrude part on the machine while lifting.
Machine door cannot be used as the handle during the conveyance.

4. This appliance is heavy. Transport with care.

5. That the hands shall not be inserted into running water extracting tub.

. Please do not close the door with excessive forces. If it is found difficult to close the door,
please check if the clothes are put in or distributed well.

e ltis forbidden to wash carpets.



http://www.heinner.com/

www.heinner.com

e Before using the wash machine, the product shall be calibrated.

e  Before washing the clothes at first time, the product shall be operated in one round of
the whole procedures without the clothes inside.

e  Flammable and explosive or toxic solvents are forbidden. Gasoline and alcohol shall not
be used as detergent. Please only select the detergents suitable for machine washing,
especially for drum.

e Make sure that all pockets are emptied. Sharp and rigid items such as coin, brooch, nail,
screw or stone etc. may cause serious damages to this machine.

e Please check whether the water inside the drum has been drained before opening its
door. Please do not open the door if there is any water visible.

e Be careful of burning when the product drains hot washing water.

e  After the program is completed, please wait for two minutes to open the door (some
models).

¢ Never refill the water by hand during washing.

e If it is unavoidable that fabrics that contain vegetable or cooking oil or have been
contaminated by hair care products. it be placed in a tumble dryer they should first be
washed in hot water with extra detergent. This will reduce, but not eliminate, the hazard.

¢ Adequate ventilation has to be provided to avoid the back flow of gases into the room
from appliances burning other fuels, including open fires.

¢ Do not dry unwashed items in the appliance.

e [tems that have been soiled with substances such as cooking oil, acetone, alcohol,
petrol, kerosene, spot removers, turpentine, waxes and wax removers should be washed in
hot water with an extra amount of detergent before being dried in the appliance.

e [|tems such as foam rubber (latex foam), shower caps, waterproof textiles, rubber
backed articles and clothes or pillows fitted with foam rubber pads should not be dried in the
machine.

e  Fabric softeners, or similar products, should be used as specified by the fabric softener
instructions.

e The machine whose lid can be opened during water extraction, that it takes 15 s or
more for complete stop of water extracting chamber tub.

e The final part of a washer dryer cycle occurs without heat (cool down cycle) to ensure
that the items are left at a temperature that ensures that the items will not be damaged.

e Remove all objects from pockets such as lighters and matches before use the appliance.
e WARNING: Never stop a washer dryer before the end of the drying cycle unless all items
are quickly removed and spread out so that the heat is dissipated.
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V.  PRODUCT DESCRIPTION

Top cover

Water supply hose

Al

Control panel

Power supply cord
Detergent dispenser h -

Drum

Door

Service filter

% Drain hose

NOTE: the product line chart for reference only, please refer to real products as standard.

ACCESSORIES

Transport

hole plug Supply hose Owner’s

cold water manual
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Installation area

WARNING!

e  Stability is important to prevent the product from moving!

e  Make sure that the product should not stand on the power cord.

Before installing the machine, the location characterized as follows shall be selected:
1. Rigid, dry, and level surface.

2. Avoid direct sunlight.

3. Sufficient ventilation.

4. Room temperature is above 0 °C.

5. Keep far away from the heat resources such as coal or gas.

Unpacking the washing machine

WARNING!

e Packaging material (e.g. Films, Styrofoam) can be dangerous for children.

e There is a risk of suffocation! Keep all packaging well away from children.

1. Remove the cardboard box and Styrofoam packing.

2. Lift the washer dryer and remove the base packing. Make sure the small triangle
foam is removed with the bottom one together. If not, lay the unit down with side
surface, then remove the small foam from the unit bottom manually.

3. Remove the tape securing the power supply cord and drain hose.

4. Remove the inlet hose from the drum.

Remove transport bolts

WARNING!

¢ You must remove the transport bolts from the backside before using the product.
e You'll need the transport bolts again if you move the product, so make sure you
keep them in a safe place.

Please take the following steps to remove the bolts:

1. Loosen 4 bolts with spanner and then remove them.

2. Stop the holes with transport hole plugs.

3. Keep the transport bolts properly for future use.
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LEVELLING THE WASHER DRYER

WARNING! The lock nuts on all four feet must be screwed tightly against the housing.
1. Check if the legs are closely attached to the cabinet. If not, please turn them to
their original positions tighten the nuts.

2. Loosen the lock nut turn the feet until it closely contacts with the floor.

3. Adjust the legs and lock them with a spanner, make sure the machine is steady.

Lock nut
foot
9

Raise Lower

CONNECT WATER SUPPLY HOSE

WARNING!

e To prevent leakage or water damage, follow the instructions in this chapter!

e Do not kink, crush, modify or sever water inlet hose.

e  For models equipped with hot valve, connect it to hot water tap with hot water supply
hose. Energy consumption will decrease automatically for some program.

Connect the inlet pipe as indicated. There are two ways to connect the inlet pipe.

1. Connection between ordinary tap and inlet hose.

slide bushing
"‘ -~
.
%
‘ I"-,clamp nut
Loosen clamp nut Tighten clamp nut Press slide bushing, .
and four bolts insert inlet hose into ~ Connecting

connecting base finished

2. Connection between screw tap and inlet hose.

slide bushing

slide bushing\’ﬂ_.—‘J
50 o

—

Tap with threads and inlet hose Special tap for washer dryer
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Connect the other end of inlet pipe to the inlet valve at the backside of product and fasten the

pipe tightly clockwise. W .
ater inlet
valve hose Water supply

DRAIN HOSE

WARNING!

e Do not kink or protract the drain hose.

e Position drain hose properly, otherwise damage might result of water leakage.
There are two ways to place the end of drain hose:

2. Connect it to the branch drain

1. Put it into the water trough pipe of the trough.

water
trough

I

Il 1 D
Mlir.B0cm

i
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QUICK START!

CAUTION!

e Before washing, please make sure it’s installed properly.

e Before washing at first time, the washing machine shall be operated in one
round of the whole procedures without clothes in as follows.

1. BEFORE WASHING
Main wash
Il
%
< I—/

Fprewash

Plug in Open tap Load Close door Add detergent

NOTE! Detergent only need to be added in “case |” after selecting pre-washing for machines

with this function.

2. WASHING

QO

Select function or
default

Power on Select programme Start up

NOTE!
a. If default is selected, step 3 can be skipped.
b. The function button line chart is for reference only, please refer to real product as standard.

3. AFTER WASHING
Buzzer beep or ,End” on display.
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BEFORE EACH WASHING

e  The working condition of the washer should be 0-40 °C. If used under 0 °C, the inlet valve
and draining system may be damaged. If the machine is placed under condition of 0 °C or less,
then it should be transferred to normal ambient temperature to ensure the water supply hose
and drain hose are not frozen before use.

e Please check the labels and the explanation of using detergent before wash. Use
non-foaming or less-foaming detergent suitable for machine washing properly.

Take out the items out of Knot the long strips, zip or
pockets button

Put small clothes into the Turn easy-pilling and Separate clothes with
pillow slip long-pile inside out different textures
WARNING!

e  When washing a single garment, it may easily cause great eccentricity and give alarm due
to great unbalance. Therefore, it is suggested to add one or two more clothes to be washed
together so that draining can be done smoothly.

e Do not wash garments that have come into contact with kerosene, gasoline, alcohol and
other flammable materials.

Calibration

It’s recommended to calibrate the wash machine so that can serve you better.

1. Empty the wash machine;

2. Plugin;

3. Power on the wash machine and press Speed and Delay at the same time within 10 seconds
then display “t19”.

4. Press Start/Pause to start the wash machine and wait till display ****
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DETERGENT DISPENSER

| Pre-wash detergent
1 Main wash
) Detergent softener

Dam-board Dam-board

Liquid detergent Powder detergent Pull out the dispenser

CAUTION! Detergent only need to be added in case | after selecting pre-washing for machines
with this function.

Programme | I/ &  Programme 1 /o &

Cotton O [ ] 9] Rinse &5pin @)
Mix O L ] O Wool ® ')
Wash and Dry L O ECO 40-60 ) 0
Dry Only Sterilization ] ®)
20°C @ O Quick 15’ 9 @)
Baby Care @] ® O 1h WD ® e}
Drum Clean

Spin Only

.Means must OMeans optional

NOTE!

e As for the agglomerated or ropy detergent or additive, before they are poured into the
detergent box, it is suggested to use some water for dilution to prevent the inlet of
detergent box from being blocked and overflowing while filling water.

e Please choose suitable type of detergent for the various washing temperature to get the
best washing performance with less water and energy consumption.
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2 My Cycle Gusick 15mwe

Cotton Sterilization

Mix R ECO 40-60

Washiand Dry Wool
Dry Only Rinse&Spin _—
0t Spin Only | Delay | $FEES | Tempsm | Spinse | Function| SHiEnt
Baby Care Drum Clean i Loek (& —

NOTE! The chart is for reference only, please refer to real product as standard.

1. ON/OFF Product is switched on or off.

2. START/PAUSE Press the button to start or pause the washing cycle.

3. OPTION This allows you to select an additional function and will light when selected.

4. PROGRAMMIES Available according to the laundry type.

5. DISPLAY the display shows the settings, estimated time remaining, option and status messages

for your washer. The display will remain on through the cycle.

o @

A. Display
! } | ! ! B. Function
9 = &= & EFE s B C. SpaCare
— — B A S oOh O D. Extrarinse
ll l_l II ' S _ﬁ o E. Pre wash
it 001 Iy il ﬁ_‘@ F. Door lock
SN N R L A o P - T
G. Child lock
H. Delay
I. Speed wash
J. Night Wash
K. Dry level
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OPTIONS

Temp.

TEMPERATURE

Press the button to regulate the temperature (Cold, 20 °C, 30 °C, 40 °C, 60 °C, 90 °C)

Spin

SPIN
Press the button to change the speed: 0-400-600-800-1000-1200-1400.

Delay
DELAY

Set the delay function:

1. Select a programme
2. Press the Delay button to choose the time (the delaying time is 0-24H)
3. Press Start/Pause to commence the delay operation

© > [®] > puf > [

ON/OFF Choose the programme Setting time Start

Cancel the DELAY function:

Press the [Delay] button until the display be OH. It should be pressed before starting the
programme. If the programme already started, should press the [On/Off] button to reset the
programme.

PREWASH

The Prewash function can get an extra wash before main wash, it is suitable for washing the
dust rises to surface of the clothes. You need to put detergent into the Case (l) when select it.

EXTRA RINSE

The laundry will undergo extra rinse once after you select it.

ﬂ Speed wash

The function can decrease the washing time.

SpaCare

SpaCare

SpaCare function can be selected by choose “Cotton”,“Mix“,”Wash and Dry” and “Baby Care”.
The customers can see the steam in the drum when operate SpaCare function.



http://www.heinner.com/

www.heinner.com

DRY

Press the dry button continuously to choose the dry level: Extra dry/Normal dry/Gentle
dry/Air dry.
Extra dry: need to wear clothes immediately, we can choose this function.

Normal dry: the normal dry procedure

Timer dry: We can choose this function to dry clothes for a specific time

NOTE!

¢ Drying hints

- Clothes could be dried after spinning

- To ensure quality dry the textiles, please classify them according to their kinds and the
drying temperature.

Synthetic should be set the proper drying time.

If you want to iron the clothes after drying, please put them for a while.
¢  Clothes not suitable for drying

Particularly delicate items such as synthetic curtains, wool and silk, clothes with metal
inserts, nylon stockings, bulky clothes, such as anoraks, bedcovers, quilts, sleeping bags and
duvets must not be dried.

- Clothes padded with foam-rubber or materials similar to foam-rubber must not be
machine dried.

- Fabrics containing residues of setting lotions or hair sprays, nail solvents or similar
solutions must not be machine dried in order to avoid the formation of harmful vapours.

b
MUTE THE BUZZER

) > =)

et
1. Choose the programme
2. Press the “Temp.” for 3sec., the buzzer is mute.
To act the buzzer function, press the button again for 3 seconds. The setting will be kept until the
next reset.
Caution! After muting the buzzer function, the sounds will not be activated any more.
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&
CHID LOCK

To avoid operation by children. Press “Function” and “Spin” 3 seconds till buzzer beep.

—

When child lock is activated and program starts, child lock indicator will switch on, and the CL and
remaining time on the display are alternately displayed in 0.5s.
Press the other buttons will make child lock indicator flash for 3s. when program finish, CL and END
alternate for 10s in 0.5s, then the child lock lights flash for 3s.
e Only press and hold the two buttons can release child lock, even power off, switch off and
program end
e The "Child Lock" will lock all buttons except Power button and Child Lock button

e Please release child lock before selecting program and staring washing

Night Wash

Night Wash elect this function,if spin speed is more than 800rpm , then change to 800rpm,
meanwhile cancel the button sound.
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COTTON

Washing temperature

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Maximum washing/drying capacity

8.0/6.0 kg

Spin speed (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Additional functions

{_ZUU?-\-J’E."'J-} Dr

Program duration

03:39

Laundry type/description

Hard-wearing textiles, heat-resistant textiles made of cotton or linen

MIX

Washing temperature

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Maximum washing/drying capacity

8.0/6.0 kg

Spin speed (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Additional functions

{_xut:l-:";--x.l'a."‘é-:- Dr

Program duration

01:20

Laundry type/description

Mixed load consisting of textiles made of cotton and synthetics

BABY CARE

Washing temperature

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Maximum washing/drying capacity

8.0/6.0 kg

Spin speed (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Additional functions

{_/ut:l.jau-».la"’z-c- Dr

Program duration

02:01

Laundry type/description

Washing the baby’s clothes, it can make the baby's wear cleaner and make

the rinse performance better to protect the baby skin.

WASH AND DRY

Washing temperature

Maximum washing/drying capacity

8.0/6.0 kg

Spin speed (rpm)

1400

Additional functions

G O, 50

Program duration 04:34

Laundry type/description The standard energy program.

DRY ONLY

Washing temperature -

Maximum washing/drying capacity -/6.0 kg

Spin speed (rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Additional functions P

Program duration 03:40

Laundry type/description

Select it to dry clothes, the temperature is different. The drying time

according to the load.
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DRUM CLEAN

Washing temperature 90°C
Maximum washing/drying capacity -
Spin speed (rpm) -
Additional functions &b
Program duration 01:18

Laundry type/description

Specially set in this machine to clean the drum and tube. It applies 90 °C
high temperature sterilization to make the clothes washing greener.
When this programme is performed, the clothes or other washing
cannot be added. When proper amount of chlorine bleaching agent is
put in, the barrel cleaning effect will be better. The customer can use

this programme regularly according to the need

SPIN ONLY

Washing temperature

Maximum washing/drying capacity 8.0/- kg

Spin speed (rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Additional functions Cp

Program duration 00:12

Laundry type/description Spins and drains the water

RINSE AND SPIN

Washing temperature -

Maximum washing/drying capacity 8.0/- kg

Spin speed (rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Additional functions ©, v, &

Program duration 00:20

Laundry type/description

Extra spin with selectable spin speed.

ECO 40-60

Washing temperature

Maximum washing/drying capacity 8.0/- kg
Spin speed (rpm) 1400
Additional functions &
Program duration 03:38

Laundry type/description

This program is specially designed for washing duvet coats. Default 40°C,

not selectable, suitable for laundry washing at about 40°C-60°C.
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STERIZILATION

Washing temperature 70°C

Maximum washing/drying capacity 4.0/- kg

Spin speed (rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Additional functions G i, &

Program duration 02:27

Laundry type/description

Consistent 70 washing ensures sterilization effects. Loading weight lower

than 5kg is suggested

wooL

Washing temperature

Cold, 20°C, 30°C, 40°C

Maximum washing/drying capacity 2.0/- kg
Spin speed (rpm) 0, 400, 600, 800
Additional functions GRS
Program duration 01:07

Laundry type/description

Hand or machine-washable wool or rich wool textiles. Especially gentle

wash program to prevent shrinkage, longer program pauses (textiles rest in

wash liquor).
20°C
Washing temperature Cold, 20°C
Maximum washing/drying capacity 4.0/- kg

Spin speed (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200

Additional functions

@@ O 2

Program duration

01:01

Laundry type/description

20°C defaults, can choose cold water

QUICK 15

Washing temperature

Cold, 20°C, 30°C

Maximum washing/drying capacity 2.0/-kg
Spin speed (rpm) 0, 400, 600, 800
Additional functions G &
Program duration 00:15

Laundry type/description

Extra short program suitable for lightly soiled washing as a small amount of

laundry.

1HW/D

Washing temperature

Cold, 20°C, 30°C

Maximum washing/drying capacity

1.0/1.0 kg

Spin speed (rpm)

0, 400, 600, 800

Additional functions

R

L '
4

]

Program duration

00:58

Laundry type/description

For small synthetic clothes or shirts, load limitation is 1 kg (about 4 shirts).
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A L
& - Delay > - Spa Care, Llj - Pre-Wash, =~ Extra rinse, >‘g)—speed Wash

e Concerning to Regulation (EU) 2019/2023, The EU energy efficiency class is: D
Energy test program: ECO 40-60/Wash & Dry. ECO 40-60: as the default
Half load for machine: 4.0
Quarter load for machine: 2.0

Wash & Dry: dry level: "@\'(Extra Dry), Other as the default.

NOTE!
The parameters in this table are only for user's reference. The actual parameters maybe different

with the parameters in above mentioned table.
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WARNING! Before your maintenance starts, please unplug the machine and close the tap.
CLEANING THE CABINET

Proper maintenance on the washing machine can extend its working life. The surface can be
cleaned with diluted non-abrasive neutral detergents when necessary. If there is any water
overflow, use the wet cloth to wipe it off immediately. No sharp items are allowed.

NOTE! Formic acid and its diluted solvents or equivalent are forbidden, such as alcohol,
solvents or chemical products, etc.

CLEANING THE DRUM

The rusts left inside the drum by the metal articles shall be removed immediately with
chlorine-free detergents. Never use steel wool.

NOTE! Don’t put laundry in the washing machine during the drum cleaning.

CLEANING THE DOOR SEAL AND GLASS

Wipe the glass and seal after each wash to remove lint and stains. If lint builds up it can cause
leaks. Remove any coins, buttons and other objects from the seal after each wash.

CLEANING THE INLET FILTER

NOTE! Inlet filter must be cleaned if there is less water.

Washing the filter in the tap:

1. Close the tap.

2. Remove the water supply hose from the tap.

3. Clean thefilter.

4. Reconnect the water supply hose.

Washing the filter in washer dryer:

1. Screw off the inlet in washer dryer.

2. Pull out the filter with long nose pliers and reinstall it back after being washed.

3. Use the brush to clean the filter.

4. Reconnect the inlet pipe.

NOTE!

e If the brush is not clean, you can pull out the filter washed separately.

e Reconnect, turn on the tap.
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CLEAN DETERGENT DISPENSER

1. Press down the arrow location on softener cover inside the dispenser drawer.
2. Lift the clip up and take out softener cover and wash all grooves with water.
3. Restore the softener cover and push the drawer into position.

Pull out the dispenser Clean the Clean inside Insert the dispenser
drawer with press dispenser the recess drawer
under water with an old
toothbrush

NOTE! Do not use alcohol, solvents or chemical products to clean the machine.

CLEANING DRAIN PUMP FILTER

WARNING! Be careful of the hot water! Allow detergent solution to cool down. Unplug the
machine to avoid electrical shock before washing. Drain pump filter can filter the yarns and
small foreign matters from the washing. Clean the filter periodically top ensure the normal
operation of washing machine.

Emergency drain
hose

Open the lower Rotate 90°C and pull out the After water runs out,
cover cap emergency drain hose and reset the drain hose
take off the hose cap

Open the filter by Remove extraneous Close the lower
turning to the counter matter cover cap
clockwise
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CAUTION!

* Make sure that valve cap and emergency drain hose are reinstalled properly, cap plates should be

inserted aligning to hole plates otherwise water may leak;

¢ Some machines don’t have emergency drain hose, so step 2 and step 3 can be skipped. Rotate

lower cover cap directly to make water run into basin.

* When the appliance is in use and depending on the programme selected there can be hot water in

the pump. Never remove the pump cover during a wash cycle, always wait until the appliance has

finished the cycle, and is empty. When replacing the cover, ensure it is securely re-tightened.

The start of the appliance does not work, or it stops during operation. First try to find a solution

to the problem, if not, contact the service centre.

Description

Reason

Solution

Washer dryer cannot start up

Door is not closed properly

Restart after the door is closed
Check if the clothes is stuck

Door can’t be opened

Washer's safety
protection design is working

Disconnect the power, restart the

product

Water leakage

The connection between inlet
pipe or outlet hose is not tight

Check and fasten water pipes
Clean up outlet hose

Detergent residues in the

box

Detergent is dampened or

agglomerated

Clean and wipe the detergent box

Indicator or display does not
light

Disconnect the power PC board
or harness has connection
problem

Check if the power is shut connected
correctly

Abnormal noise

Fixing bolts still in place. Floor is
not solid or level.

Check if the fixing (bolts) have been
removed. Check it’s installed on a solid
and level floor

E30 Door is not closed properly Restart after the door is closed
Check if the clothes are stuck
E10 Water injecting problem while | Check if the water pressure is too low
washing Straighten the water pipe
Check the water pipe
Check if the inlet valve filter is blocked
E21 Overtime water draining Check if the drain hose is blocked
E12 Water overflow Restart the washer
EXX Others Please try again first, call up service

line if there are still troubles

NOTE! After the check, activate the appliance. If the problem occurs or the display shows other

alarm codes again, contact the service.
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CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following data
available: Model and Serial Number.

The information can be found on the rating plate. Subject to change without notice.

TECHNICAL DATA

The technical information is situated in the rating plate on the internal side of the
appliance and on the energy label.

The QR code on the energy label supplied with the appliance provides a web link to the
information related to the performance of the appliance in the EU EPREL database.

Keep the energy label for reference together with the user manual and all other
documents provided with this appliance.

It is also possible to find the same information in EPREL using the link https://
eprel.ec.europa.eu and the model name and product number that you find on the rating
plate of the appliance.

To access information about your product in the EPREL portal, you can scan the code
below:

Thank you for purchasing this product. If you need support with your product, visit our
website using the links below.

Get User manuals: https://www.heinner.ro

Get Service information: https://www.heinner.ro
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—
Environment friendly disposal

You can help protect the environment!

Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical equipment’s to

(

© HEINNER is a registered trademark of Network One Distribution SRL. Other brands and product

names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.

No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to make any
derivative such as translation, transformation, or adaptation without permission from NETWORK

ONE DISTRIBUTION.
Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

- J

ce

This product is in conformity with norms and standards of European Community. J

Importer: Network One Distribution
Marcel lancu, 3-5, Bucharest, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro
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NEPAJIHA CbC CYLUUNTHA
Mopen: HWDM-M814IVKA

*

e [lepasiHA CbC CyWUHA
e EHeprueH Knac: A
e CKopocT Ha ueHTpodyrupaHe: 1400 06/muH
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Bnaropapvum Bu 3a 3aKynyBaHeTO Ha TO3U NPOAYKT!

I. BbBEAEHUE J

Mpedu Oa u3nonzeame mo3u yped npovyememe GHUMAMENHO HAPBYHUKA C UHCMPYKYUU.
CovxpaHAeaiime HaAPBLYHUKA C yesn 6v0ewju cnpasku.

To3M HapbyYHWK € MPOEKTUPaH, 3a Aa Bu NpesocTaBu BCUUKM HEOBXOAMMWM MHCTPYKLUUM OTHOCHO
MHCTa/IMPAHETO, U3MO/I3BAHETO M NOALbPIKAHETO HA ypeaa.

Mpean WHCTanMpaHe M M3NOA3BaHe Ha ypeaa, C Len npasuaHa M besonacHa ynoTtpeba Ha ypeaa,
MOAS MpOYEeTETE BHUMATE/IHO TO3U HAPBYHUK C UHCTPYKL MU,

N J

Il. CbObPXAHUE HA BALLUUA KOMIL/I J

> [epanHa cbe cylWUNHA
> HapbyHUK 3a ynotpeba

n > Ceptudmkar 3a rapaHuma
\
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3a Bawarta 6e30MacHOCT cneaBaMTe WMHCTPYKUMMTE OT TO3M HapPbYHMK, 3a Aa Hamanute g0
MWHMMYM PUCKa OT NOXKap, B3pUB MM TOKOB yAap KaKTO U 3a Aa npenoTspaTtute nospeau Ha
MMYLLECTBOTO, TEXKN HapaHABAHNA U CMBPTHU Caiydan.

3Ha4yeHuA Ha 3HayuTe:

ANPEOAYNPEXAOEHUE! Tasn KombuHauMAa OT 3HauM M AymM 3a npeaynpexiaBaHe Mnoco4ysa
NnoTeHUMaNHO OonaCHa CUTyaunAa, KOATO MOXXe Oa AoBeje A0 TeEXKU HapaHABaHUNA NN CMBPT, aKOo
He e npegoTBpaTeHa.

BHUMAHMUE! Tasn KombuHauuMa OT 3HaUM U AyMUM 3a NpeaynpexaaBaHe Noco4Yysa NoTeHUMasHo
OMacHa CUTyaums, KOATO MOXe [a [0Bede A0 JIEKM UAM He3HAUYUTe/NHWM HapaHABaHWSA UAU Ao
noBpeXKaaHe Ha UMYLLLECTBOTO MM OKOJIHATa cpeaa.

3AMOMHETE! Tasn KoMBUHaUMA OT 3HAUM U AYMU 3a NpeaynpexaaBaHe Noco4YBa NOTEHLUANHO
OnacHa CUTyaums, KOATO MOXKe Aa A0Bene A0 KN UAN HE3HAUYUTENIHN HapaHABaHMA.

ONACHOCT OT TOKOB YAAP!

e 3a npepoTBpaTABaHe HA ONACHOCTUTE, aKO 3aXpaHBALLMAT Kaben e nospeaeH, Tpabea Aa
ce NogmMeHU OT NPOU3BOAUTENA, OT CepPBU3a UM OT LA € NoA06Ha KBaanduKauma.

e Mons, usnonssaite HOBUTE MapPKy4n, AOCTAaBEHU 3ae4HO C NepasiHaTa mawuHa. Ctapure
MapKyuu He TpAbGBa Aa ce U3NON3BAT NOBTOPHO.

e pegu u3BbLPLWIBAHE HA BCAKAKBU oOnepauuu 3a NOAAPDLIKKA, U3K/AOYeTe ypepa oOT
M3TOYHMKA 32 3aXpaHBaHE C e/lIeKTpoeHeprus.

e  Cnep, BcAKa ynotpeba Ha ypeaa U3KAOUYBANTe ro OT M3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe U cnpeTe
3axpaHBaHeTOo C Boga. MaKcumanHata CTOMHOCT Ha HanAraHeTO Ha NoAaajeHata Boga e
nocoyeHa B nackanu (Pa). MMHMManHata CTOMHOCT Ha HanAraHeTo Ha nNoAaajeHarta BoAaa e
nocoyeHa B nackanm (Pa).

e 33 Bawara 6e30nacHOCT, WencenbT Ha 3axpaHBaluMA Kaben TpabBa pa ce BKAO4YBA B
TPUNONAPEH KOHTAKT, NpeaBuaeH cbC 3a3emsaBaHe. MpoBepete BHUMATENHO U ce yBepeTe, ue
KOHTAKTDbT € 3a3eMeH MO CbOTBETCTBALL, HAUMH.

e YBeperTe ce, Ye ypeaa e CBbp3aH KbM BOAONPOBOAHAaTa MpeXKa U eNeKTpuyeckata mpexa
OT KBa/MPULUMUPAH TEXHUK, B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMUUTE HA NPOMU3BOAUTENA U MECTHUTe
pasnopen6bu 3a 6e3onacHoCT.

e M3KnloueTe 3axpaHBaAWMAT Kaben, npegn onepaumumute 3a NOYUCTBAHE MU NOAAPDBIKKA.

e He wu3nonssaiiTe HenoaxoAAl, KOHTAaKT 3a 3aXpaHBaHe Ha nepasjiHata mawuHa. He
M3Ba)KgalTe Wencesa oT KOHTAaKTa C MOKpPU pble.

e He 3abpaBaiTe pa U3KAOUMTE MepasHATa OT BOAONPOBOAHATa MpeXa U OT
eNeKTpuyecKkata mpexxa BegHara cnepg usnupaHe Ha gpexure.

ONACHOCT 3A OELATA!

e YpenbT MOXe Ja ce M3MoA3Ba OT Aela Ha Bb3pacT Hal-mMasko 8 roguMHu M OT /inua C
HamaneHun d)VI3VI‘-IECKVI, CETUBHU UNN YMCTBEHU CI'IOCO6HOCTVI, UAN C Innca Ha AOCTaTb4yeH OonNuT U
MO3HaHMA, CaMO aKo ca nof HabnwogeHMe WAM ca MOAYYUAW YKasaHMA BbB Bpb3Ka C
M3MN0/13BaHETO Ha ypega no 6e3onaceH HauyMH M ako pasbupaTt omacHOCTMTE, KOMTO MoraT Aa
Bb3HMKHAT NpuM M3Non3BaHe Ha ypeaa. [leuata HAMaT NpaBo 4a CU UrpadAT c ypeaa. MoyncreaHeTo
M NoagpbiKKaTa He TpAbBa Aa ce M3BBPLIBAT OT Aela, KOUTO He ca nog HabatogeHue.

e  [euaTa Ha Bb3pacT nog 3 roavHu TpabBsa Aa ce HamuparT nog, HabatogeHne, Taka yYe ga He cu
UrpanT c ypeaa.

e YBeperTe Ce, Ye }KUBOTHU U AeLa He BAN3AT B NepasiHaTa mallurHa. MpoBepasaiiTe nepanHaTa
MallnHa Npeau BCsAKa ynotpeba.

e  [euaTa TpsAbBa ga 6baaT nog HabnogeHMe, Taka Ye Aa He CU UMPasT ¢ ypeaa.

e CTbK/leHaTa BpaTa MOXKe Oa CTaHe MHOro ropeuwa no Bpeme Ha ¢yHKUMOHMpaHe. MaseTe
Aeuata 1 AomalHuTe NbumMun aaned oT nepasHATa no Bpeme Ha PpyHKUMOHUPAHE B MHOro
BNAXKHM NOMELLEHWNS UK B CTaW C B3PUBHU UM KOPO3MBHMU ra3oBe.
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ONACHOCT OT B3PUB!

e He u3nupaiTe U He U3cywaBalTe U34eNS, KOUTO Ca MOYUCTEHU, U3MNPAHU WU HAaKMUCHATU
BbB 3anMa/MMM WAM B3PUBHM BellecTBa (BOCbK, Macno, 6os, 6eHsuH, obesmacautenm,
Pa3TBOPMUTENIN 32 XMMMYECKO YUCTEHE, KEPOCUH M Ap.), 3aW,0TO MMa ONacHOCT OT Bb3HMKBaHE Ha
no¥ap Uau B3puB.

e [paHeTo He TpAbBa Aa Ce M3cylwaBa B ypeaa, ako Ca M3M0/3BaHW MPOMULLIEHN XUMWUYHU
BELLEeCTBa 3a TAXHOTO MOYMUCTBAHE.

o [3BegeHUAT Bb3ayx He TpabBa ga ce ocBobOOXKAaBa B KaHaa 3a AMM C UEN M3BEXAaHe Ha
n3ropennTe ra3oBe BC/eACTBME Ha ynoTpebaTa Ha Apyru ypeau.

e [lpean TAXHOTO NOCTaBAHE B NepasiHATa U3NaaKHeTe rm Aobpe pbyHo.

BHUMAHMUE!

WUHCTAZIMPAHE HA NPOAYKTA:

e To3u ypen e npeaHa3HayeH 3a N3N0A3BaHE CaMO B 3aKPUTU NOMeELLEHMA.

e TA He e npeAHa3HayeHa 3a M3M0A3BaHe KaTo BrPajeH ypea,.

e He nokpuBailTe OTBOpPMTE Ha MepasiHaTa MallMHa C TEKCTUIHW MAaTepuann UAuM C ApYyru
npegmeTu.

e [lepanHUTe MalUMHW He moraT ga 6baaT noctaBeHM B 6aHM UM CTau C roNsAMa B/Ia*KHOCT,
WK B CTau C B3PUBOOMACHU MW PasaXKaaLLM ra3ose.

e [lepuaHUTE MAWMHKM C e4Ha BXOAALLA At03a 33 BOAA Ce CBbP3BaT CaMO KbM M3TOYHMKA 3a
CTyaeHa Boaa. MNepunHnTe malwunHM ¢ ABOMHA BXOAALLA 41033 33 BOAA CE CBbP3BaT KbM M3TOYHMKA
33 CTyAEHa M KbM M3TOYHMKA 3a TOMN/1a BOAA.

e Llencentbt Tpabsa aa 6bae AOCTbNEH C/ief, UHCTAMPaHe Ha NepanHAaTa.

e YpennbT He TpsabBa Aa ce MHCTanupa 334 6nokMpyema BpaTa, 334 NAb3ralia BpaTa Mau 334,
BpaTa C MaHTa B NPOTMBONOOXHATA CTPAHA HA CYLUMAHATA 33 Apexu.

e YpeabT He TpAbGBa Aa Ce MHCTaNAMPa B MOMELLLEHME C BUCOKA BAAXKHOCT.

e To31 4OMAKMHCKKN eneKkTpoypes He e npeaHasHavyeH 3a BrparkaaHe.

e  OTcTpaHeTe BCMYKM OMaKOBKM W OHONTOBETEe 3a TpaHCMOPTMpPaHe npeau ynotpeba Ha
nepanHaTa. B npoTuseH cnyyalt moraT Aa ce NoABAT CEPMO3HM NOBPEAMU.

PUCK OT NOBPEXOAHE HA YPEOA!

e [poAyKTbT € NpeAHa3HayeH camo 3a JOMallHa ynoTpeba u 3a M3nupaHe U uscylaBaHe Ha
TEKCTUAHU U3L4EeNNA, KOUTO MOraT Aa ce U3NMpaT U U3CYLLIAaBaT C TO3M NPOAYKT.

o He ce KauBanTe 1 He cAgaiNTe BbPXY KanaKka Ha nepasiHaTa MallnHa.

e He ce nognupanTte Ha BpaTaTa Ha nNepasiHaTa MallMHa.

¢ MepKu 3a 6€30MacCHOCT NO Bpeme Ha MaHEBPUPAHE HA NepasHaTa MallnHa:

1. TpaHcnopTHUTe 6onToBe TPSAOBA Aa ce MOHTMPAT OTHOBO CaMO OT KBaIMPULUMPAH TEXHUK.

2.  AkymynupaHaTa Boga Tpabsa ga 6bvae usseneHa ot nepasnHaTa.

3. bopaBsiTe BHMMaTeNHO C nepanHaTa. Korato Baurate nepanHATa, He A XBawauTte 3a
nsgageHnTe yactu. Mo Bpeme Ha NpemecTBaHe Ha NepasHATa, HeilHaTa BpaTa He TpsbBa Ja ce
M3N0N3Ba KaTO APbXKKA.

4. YpeawbT e TEXbK. TpaHCNopTMpalTe ro BHUMATE/NHO.

5. He nocraBaiiTe pbueTe B bapabaHa Toraea, KoraTo ce BbpTHU.

e Mons He 3aTBapANTe BpaTaTa Npuaaraiikm NpeKaseHo rofama cuna. AKo BpaTaTa ce 3aTBaps
TPYAHO, NpoBepeTe AaNn HAMA TBbPAE MHOMO APexn BbB BaHATa MM AW Ca pasnpeseneHun no
CbOTBETCTBALL HAYMH.

. M3nupaHeTo Ha KNAMMK e 3abpaHeHo.
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e [pean oa usnonseate NepanHATa, NPOAYKTLT TpAGBA Aa 6bae KanmbpupaH.

¢ [pean NbpPBOTO U3NMpPaHe, NepanHATa TPAGBA A3 U3NDB/AHU MbJEH LMKBA OT Npoueaypu
6e3 apexu B Hes.

e M3M0n3BaHETO HA 3aNa MMM, B3PMBHU UM TOKCUYHM BeLLECTBA € 3abpaHeHo. BeH3UHDT,
eTUNOBMAT aNKOX0/N M Ap. HE MOraT ga Ce W3MOA3BaT KaTo nepwiHM npenapatv. Mona
M3Mnon3BaliTe camo MNePUIHM Mpenapath, KOMTO ca NoAxXogAlM 33 ynotpeba B nepanHa
MaLUKMHa.

*  VYBeperTe Ce, Ye BCUYKM AxkoboBe Ha apexuTe ca npasHu. OcTpuTe U TBbPAUTE NpegMeTy,
KaTo MOHeTW, bpowkKu, rsosgeun, 6o0ATOBE M KaMbHM MoraT Aa Npean3BMKAT CepPUO3HU
nospeau.

e [lpeau pa oTBopuTe BpaTaTa, yBepeTe ce, Yye BOAaTa OT BaHaTa e wu3BedeHa. He
oTBapsANTe BpaTaTa, ako 3abenerkeTe, Ye MMa BOLA BbB BaHATa Ha NepasiHaTa MalluHa.

e  BHuMmaBaliTe fa He ce cMapuTe TOraBa, KOraTo nepasiHaTa MalMHA M3BeEXAa ropellaTa
BOAA.

e Cnep nNpuKAOYBaHe Ha nporpamaTa 3a M3NMpaHe MOAA M34aKakTe ABe MUHYTM (3a
onpeaeneHn MoAenu) npean Aa oTsopuTte BpaTtata.

e He 3axpaHBaliTe NepasnHATa C BOAA, PbYHO, MO BPEME Ha U3MMpPaHe.

e AKO e HenpegoTBpaTMm GaKTa, 4Ye TEKCTUIHUTE MaTepuanu, KOUTO CbabpiKaTt
PacTUTENIHO Macio (MW O/IM0) WM KOUTO ca BWUIM 3aMbPCEHU C MPOAYKTU 3a TPUKa 3a
KocaTa, lWe 6bAaT M3CylaBaHW B CYLUWIHA 33 Apexu, Te TpabBa MbpBO Aa Ce U3nepat C
ropewa BoAa, KaTo Ce W3M0A3Ba AOMbBAHUTENIHO KOIMYECTBO MpenapaTt 3a MMUEHe - Tasu
onepaums LWe HamanABa PUCKa, HO HAMA Aa ro NpemaxHe.

e TpaAbBa p[a ce ocurypsBa afeKBAaTHO NPOBETPEHWE C Len NpefoTBpaTABaHe Ha
BCMYKBAHETO Ha M3ropesunTe ra3oBe, MPOM3XOXKAALLM OT APYrU ypeau.

e  He uscywasanTte B TO3M ypes APEXM, KOUTO HE Ca U3MPaHMU.

*  WM3penuATta, KOMTO Ca 3aMbPCEHM C BeLLEeCTBA KaTO 0/IMO, ALLETOH, €TUI0B asIKoXOo/,
6eH3MH, TeYHa ras 3a ropeHe, BELECTBA 33 OTCTPaHABAHE HA NEeTHA, MUHEepaseH TEPNEHTUH,
BOCbK W BELLECTBA 3a OTCTPAHABAHE HAa BOCHK, TpAbBa Aa ce M3NMpAT B ropelia Boaa C
No-ro/IAMO KOAMYeCcTBO Npenapar 3a M1eHe npeam aa 6baaT uscylweHu B ypeaa.

e M3penusa KaTo Te3M OT MeK KaydyyK (naTekcoBa MAHa), WamnKu 3a Ayw, BOA0YCTOMUYMBU
TEKCTUAHU MaTepuanu, rymMeHn usgenusa n Apexm Unu Bb3rnaBHUUMU C NbAHEX OT MeK Kay4yK
He TpsAbBa Aa ce U3CcyLwaBaT B ypeaa.

. BancambT MAM Nogo6HM NPoAyKTU TpsibBa Aa ce M3MO0A3BAT CbIIAaCHO CbOTBETCTBALLUTE
UM MHCTPYKLUK.

e BpaTtaTa Ha ypeda mMoOXe Aa ce OTBapA c/es OKoAo 15 ceKyHAU OT NPUKAKYBAHETO Ha
pPabOoTHUA LMK,

L KpaliHaTa 4acT Ha paboTHMA UMKBA Ha ypena ce u3BbpwBa 6e3 obpasyBaHe Ha
TONNMHa, 33 Aa He ce NOBPeJAT u3agennata nopagm Temnepartyparta.

e M3BageTe OT AKOOOBETE Ha APEXUTE BCUYKM NMpeaMeTV KaTo 3anajku U KubputeHu
KNe4yku npeam Aa noctaBuTe ApexuTe B ypeaa.

e TIPEAYNPEXKAOEHUE: Moxe pa U3KAKYMTE MepanHATa CbC  CywuUaHA npeaum
NPUKAOYBAHE Ha LMKb/A 33 U3CyllaBaHe, CaMo aKo ApexuTe ce U3BagAT 6bp3o oT ypeaa u
ce NpocTparT € Len oTBeXAaHe Ha TonAnHaTa.
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V. ONMUCAHMUE HA MNPOA

[opeH Kanak

MapKy4 3a 3axpaHBaHe ¢ Boga

( KOHTpOI‘IeH naHen

3axpaHBaly Kaben
Yekmeae 3a nepusieH npenapat

BaHa

BpaTta

¢ duntobp

\

% MapKvy 33 U3nvcKkaHe

3ABENEXKA: U306pakeHneTo cnyXXmu camo 3a npumep. Npouyetete MHGOPMaLMATA BbPXY
peanHuA NPOAYKT KaTo CTaHAapT.

AKCECOAPU

SO

&
@

Kanayku Mapkyu 3a HapbyHuK 3a
3axpaHBaHe CbC ynotpeba
cTyAeHa Boaa
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M#ACTO Ha MHCTaNAUMATA

NPEAYNPEXOEHUE!

e CrabunHOCTTAa Ha MNepanHATa € MHOMo Ba)XHa C LUen NnpeaoTBpaTABaHe Ha HEWHOTO
npeaBuKBaHe Nno Bpeme Ha GyHKLMOHUpaHe.

e YBeperTe Ce, Ye NepasiHATa He e NOCTaBeHa BbpXy 3axpaHBaLLua Kabes.

Mpeamn fa ce MHCTanMpa nepanHaTa, TpAabsa Aa usbepete MACTO 3a MHCTaNMpPaHe, KOeTo A3
UMa CIefHUTE XapaKTePUCTUKMU:

1. TBbpAo, CyX0 1 paBHO MACTO.

2. MpepoTBpaTteTe NOCTAaBAHETO Ha NPAKA CIbHYEBA CBET/INHA.

3. YBeperTe ce, Ye MACTOTO € JOCTaTbYHO MPOBETPMUBO.

4. CToliHOCTTa Ha TemnepaTypaTa Ha cTasTa TpsAbsa Aa Hagsuwasa 0°C.

5. He nocTaBAnTe nepanHATa 8 61M30CT A0 M3TOYHMLM HA TOMJIMHA, KaTo Te3M Bb3 OCHOBA Ha
BBIINLLA WA Tas.

Pa3onakoBaHe Ha nepasiHaTa MallMHa

NPEAYNPEXAEHUE!

¢ OnakoBb4YHMTEe MaTepuanu (donno, noaucTMpon M ap.) moraT Aa 6baaT onacHU 3a
Aeuara.

e OnacHocT oT 3agyliaBaHe! He ocTaeaiiTe geuara, 4a MMaT 4OCTbMN A0 ONaKOBKUTE.

1. OTcTpaHeTe KapTOHEHaTa KyTUA U onakoBKaTa OT NOAUCTUPOA.

2. BaurHete nepanHaTa mallMHa M OTCTpaHeTe ONaKoBKaTa OT HeliHaTa OCHOBa. YBepeTe ce, Ye
TPUBIBLAHOTO Napye MNOJMCTUPOA € OTCTPaHeHOo, 3aedHO C OMNakoBKaTa OT OCHOBAaTa Ha
nepanHaTa. B npoTMBeH c/ayyald, NocTaBeTe MepanHaTa MallMHa Aa NerHe Ha egHa oOT
CTpaHWTe, c/led TOBa OTCTPaHeTe TPUBbIbAHOTO Napye NOUCTUPON OT OCHOBATa Ha NepanHATa.
3. OTcTpaHeTe neHTaTa, KoATO GMKCMpa 3axpaHBalLma Kaben U MapKyda 3a U3BeXKaaHe.

4. N3BageTe BXOAALLMA MaPKyy OT BaHaTa.

OTcTpaHaBaHe Ha 60/TOBETE 32 TPAHCNOPTUPAHE

NPEOYNPEXOEHUE!

e [pean vynotpeba Ha npoaykta e Heobxogumo Ja wusBagute 6GonTtoBeTe 3a
TPaAHCNOPTMpPAHE OT HeroBaTa 3a4Ha CTpaHa.

e e umaTe HyKaa OT Te3m BONTOBE, aKO KenaeTe Aa TPaHCNopPTMpPaTe NPOAYKTa, Taka ye
CbXpaHABaMTe MM Ha CUTYPHO MACTO.

CnepgaiiTe CTbNKUTE NO-40NY:

1. Pasxnabete c Kntoy 4-Te 6onTa U U3BageTe rv.

2. MoKpuiiTe OTBOPUTE C NPELOCTAaBEHUTE KamayKu.

3. CobxpaHsBanTe 6OonToBETE 3a TPAHCNOPTMPaHe, 33 ha MOXeTe Ja M M3nonssarte
BrnocneacTeue.
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HUBEJIUPAHE HA NEPA/THATA MALUUHA

NPEOAYNPEXKAEHWUE! MamkmTe 3a PUKCUpaHe OT YeTUpUTE KpadveTa TpAbBa Aa ce cTaraT
[obpe 3a Kopnyca.

1. YBepeTe ce, Ye KpayeTata ca Aobpe 3axBaHaTW 3a Kopnyca. B npotuBeH cnyyai,
nocTaBeTe r'M B MbpBOHaYaHaTa NO3ULMA U CTEFHETE ralKkuTe.

2. Pa3xnabete raiikute 3a QUMKCMpaHe W 3aBbPTETE KpayeTaTa, AOKATO CTUrHAT Ao
noaa.

3. PerynupaiiTe KpayeTaTa 1 yBepeTe Ce, NepaaHATa e cTabunHa.

BguraHe CMbKBaHe @

CBbP3BAHE HA MAPKYYA 3A 3AXPAHBAHE C BOAA
NPEOYNPEXOEHUE!
e C uen npepoTtBpaTABaHe Ha M3TMYAHETO Ha BOAA WM MOBPeamTe, NMPUYMHEHU OT Hes,
cnefBaliTe MHCTPYKUUWUTE OT TO3U pasaen.
e He orbBaiiTe, He CMayYKBaiTe, He NPOMEHSANTE U He pa3psA3BaliTe MapKyya 33 3axpaHBaHe
C BOAa.
e 3a moaenvTe, KOMTO MMAT BXOAALLA At03a 33 TOMNJ/1a BOAA, CBbPKETE MAPKyya KbM Ato3aTa
M KbM KpaHa 3a Ton/a BoAa.

KoHcymaumsaTa Ha enekTpoeHeprusa We cnagHe aBTOMaTUYHO MPU HAKOM Nporpamu 3a
nsnupaxe.
CBbprKeTe BXOAALLMA MAPKYy CbINAacHO yKasaHuATa. BxoaawmMAT MapKyy MOXKe Ja ce CBbpike
Nno 4Ba HayMHa:
2. Csbp3BaHe Ha BXOAALMA MAaPKy4Y KbM OBMKHOBEH KpaH.

[‘ -
= il
{
L
-\

BTynka

: =le
\ A |
" ".l lalika 3a — \\
‘ craraHe I
Pasxnaberte raiikata CTerHeTe ralikaTta HatucHete Bbpxy Cebp3BaHeTo €
3a cTaraHe u 4-te BTY/IKaTa, c/ief, ToBa MPUKAIOYEHO
6onta BKapalTe MapKyya

BbB BPb3KaTa

2. CBbp3BaHe Ha BXOAALMA MAPKyY KbM KpaH ¢ pe3ba.

KpaH c Hapes 1 BxoaAL, MapKyy CneumnaneH KpaH 3a nepasHyu MalluHK
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CBbpKeTe ApYrvsa Kpal Ha BXOAAWMA MapKyd KbM BXOAAWATa Af03a OT 3a4HaTa CTpaHa Ha
npoAayKkTa n GUKCUpanTe ro Ypes 3aBbPTBaHE B MOCOKA Ha YaCOBHUKOBUTE CTPESIKU.

BxoaAwa Al03a  _ Mapkyy 3a 3axpaHBaHe ¢ Boaa
3a BOAA

MAPKYY 3A U3BEMAHE

NPEOYNPEXAEHUE!

L] He orbBainTe 1 He y,qbnmaBaﬁTe MapKy4a 3a nssexaaHe.

L] nOBMLI,MOHMpaﬁTe No CbOTBETCTBALW, HAYNH MAPKy4da 3a U3BEXAAHE. B npoTneeH cnyqaﬁ
MOraT ga ce NnoABAT noBpean nNnopagn Te4ose Ha BOAaA.

MapKyleT 3a U3BEXAaHE MOXKe da ce NO3NUNOoHNPa No 4Ba HAYNHA:

2. CBbp3aH KbM TpbbOMNpoBosa
1. Tpwv nstnyaxe. 33 U3TUYaHe Ha MMBKaTa.

N3Tnuane

Joll e, 1 e
Mlir.Bdem

i

3ANMOMHETE! AKo nepanHaTa e 06opyaBaHa C NOCTaBKa 3@ MapKy4a 3a U3BeXKA4aHe, MOHTUPaNTe s
CbrnacHo nsobpaxeHuaTa.
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BbP30 BK/IIOYBAHE
BHMMAHMUE!

I'Ipe,u,m yr|0Tpe6a Ha NepanHATa, yBepeTe ce, Ye € MHCTa/IMpaHa No CbOTBETCTBALL, HAYUH.

I'Ipe,u,m NbPBOTO U3NNPAHE Ha APEXU, NepasiHATAa Tpﬂ6Ba Aa U3Bbpwn eanH Nb/1eEH LUK
Ha n3numpaHe, 6es npaHe, NoCTaBeHO BbTPE B HeEA.

1. NPEAN U3MNPAHE

WU3nupane

I
&8

OmekoTtuten

-\
MNpeanpaxe
BKkntoueTe OtBopeTe MNocrasete 3aTBOpeTe MocTaBeTe
wencena B KpaHa ApexuTe 3a BpaTaTa. nepwien
KOHTaKTa npaHe BbE npenapart
BaHaTa penap

3AMOMHETE! 3apexaaHeTo c nepuneH npenapar Ha otaeneHue "I" e HeobxoaMmo camo npu

n36op Ha PyHKUMATA 3a NpegnpaHe 3a NePANHUTE, KOUTO MMAT Tasu GpyHKLMA.

2. U3NUNPAHE
§ miada
/ . o
Bkntoyete MN3bepeTe nporpama M3bepeTe Bkntouete
nepanHara OOMbAHUTENHN nporpamarta
MaLlMHa GYHKUMM 3a U3nupaHe
3ABEJIEXKKA!
1. AKo e usbpaHa nporpamarta 3a uMsnupaHe No nogpasbupaHe, cTbnKa 3 MoOXe Aa ce
nponycHe.

2. WM306pa)keHMeTo CAyXu camo 3a npumep. lpoyeteTe MHPOPMaUMATA BBLPXY PeasHUs
NPOAYKT KaTo CTaHAAPT.

3. CNES U3NMUPAHE
M3paBa ce 3BYKOB CMTHaA UM Ce NOKa3Ba Ha eKpaHa cbobuweHue "End".

"
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NPEAUN BCAKO U3MNUPAHE
e TemnepaTtypaTa 3a ¢yHKLMOHMpPaAHe Ha NepasHaTa MallMHa TpabBa ga ce Hamupa B

NUHTE

psana (0-40)°C. AKo nepasiHATa ce CbXpaHABa C cpeaa ¢ Temnepatypa 0°C uan no-HUCKa,

ypeawT TpabBa Aa ce NpemecTM B cpefa C MO-BMCOKA TemnepaTypa, 3a fJa ce yBepuTe, ye
MapKy4bT 3a 3axpaHBaHe C BOAA M TO3M 33 U3BEXKAAHE He ca 3aMpb3Haau npeau ynotpeba.

obsc

I'Ipe,u,M Aa 3ano4yHeTe WU3NUpPaHeTo, npo4veTeTe MHd)OpMaLI,VIﬂTa BbpXy €eTukeTute u
HEHNATA BbB BPb3KA C HAYMHA Ha yr|0Tpe6a Ha nepuaHuAa npenapar. M3nonseamnTe

nepunHn npenapatn, KOUTO He o6pa3yBaT nAHa WaAn KOUTo o6pa3yBaT MaZIKO KOnn4yecTso

nAHa

n

M Ca noaxogAawn 3a nepajHa MmallnHa.

M3BageTe npegmeTute ot . Bpb3BaitTe Ha Bb3en gbarute
nxobosete KONaHM, 3aKonyeinTe umnoseTe n
KonyertaTta

MpoueTtete
HpopmaumATa BbPXY

MNocTaBeTe mankute nsgenua B 06preTe Haonaku nsaennata, OTtpenete gpexuTe ¢
Ka!'l'bd)Ka 3a Bb3M1laBHUUA Unn B KOUTO o6pa3yBaT NNeCHO BNAaCUHKN U Pa3INyHN BNOOBE TbKaHU
cneunaneH cak n3gennAaTa ¢ Abara HULWKa
NPEAYNPEXAEHME!

Mpn n3nupaHe Ha egHa eAMHCTBEHA Apexa, BaHaTa Ha nepasiHaTa MawuHa MoXe Aa

d)yHKLI,VIOHMpa no HecCcboTBETCTBAW, HA4YMH NOopaauM HapywaBaHe Ha pPaBHOBECUETO.

CneposatenHo Bu npenopbvyBame nAa AO6aBMTe N apyru gpexmn, Taka 4e U3BeXAaHETO Ha

BOAaTa Aa Ce U3BbpLluBa NO CbOTBETCTBALL HAYNH.

He MsnwpaﬁTe ApeXn, KONTOo Ca B/1IE3/IN B KOHTAKT C KEPOCHUH, 6eH3MH, €TUN0B aZIKoXon

U1 Apyru 3anaimMmm seullecrtsa.

Kanubpupane

MpenopbunTenHo e ga KaanbpupaTe nepasHaTa MallMHa, Taka Ye 4a BU CAyKuK no-gobpe.

1. U3npa3HeTe NepanHATa;

2. BKAtoueTe B KOHTaKTa;

3. BK/toyeTe nepasnHaTa mallMHa u HaTucHeTe Speed u Delay eaHoBpemeHHO B pamKkuTe Ha 10

CeKyHAW, cnen KoeTo usseaete ,t19%

4. HatucHete Crapt / May3a, 3a Aa cTapTupaTte nepanHATa M M34aKaliTe, AOKATO Ce MOKaxe

%k kk
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YEKMEXE 3A NEPUJIEH NPENAPAT

l MepuneH npenapar 3a npeanpaHe
1l MepuneH npenapaT 3a OCHOBHO M3NupaHe

@ OmekoTtuten

OrpaHuunten OrpaHunuunten

TeyeH nepuneH npenapart MepuneH npenapat Ha npax MNepuneH npenapat 3a OCHOBHO M3NMpaHe

BHUMAHMWE! 3apexkaaHeTo c nepuseH npenapaTt Ha oTaeneHne e HeobxogMmo camo npu

n360p Ha PyHKUMATA 3a NpeanNpaHe 3a NePANHUTE, KOUTO MMAT Tasu GyHKLMA

I'Ipf)rpama I " ;"CJ @ Mporpama I ” ’;S @
Cotton O [ ] 9] Rinse &5pin @)
Mix O [ ] O Wool ® ')
Wash and Dry L O ECO 40-60 ) 0
Dry Only Sterilization o @)
20°C L o Quick 15' (] 9]
Baby Care o] @ @] 1h WD o O
Drum Clean
Spin Only

.O3Haqa Ba 3a4b/IXKUTENTHO

SABENEMKAL 003Haana ONUUOHANHO

e AKO nepuaHuAT npenapaTt obpasyBa 6y4kM MM e Nenkas, npenopbvyBame Bu ga ro

paspeamTe C ManKo BoAa, Npeam aa ro AobasuTte B OTAE/NEHUETO 3a NepuieH Npenapart, 3a Aa

npeaoTBpaTMTe 610KMPAHETO Ha YEKMEKETO UM NPENUBAHETO HA BOAATa OT Hero.

e U3bepeTe noaxogsalwma BWA MepwaeH npenapaTt 3a pPasAUMYHUTE TemnepaTypu 3a
M3nupaHe, 3a 4a NOAyYMTE OMNTUMASIHU PE3YATaTU C MMHMMANEH Pas3xoh Ha Boga U
eNneKkTpoeHeprus.
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VIII.KOHTPOJIEH NAHEJ
2 My Cycle Guick 15mwo €96 Praaa 3 sac for My Cycla/Sis
Cotton Sterilization @

Mix %, ECD A0-60
Wash and Dry Wool
Dry Only Rinse&Spin —
" in Only E i ] N
0t Spin Only | Delay | $FEES | Tempsm | Spinse | Function| SHiEnt

Baby Care Drum Clean " et Lock % —

3ABEJIEXXKA! N306parkeHNEeTOo CayKm camo 3a npumep. MNpoyeTeTe MHGOPMaLMATA BbPXY peanHus
NPOAYKT KaTo CTaHAApPT.

1. ON/OFF (BkntouBaHe/U3kntouBaHe) - ByTOH 3a BKAOUYBaHE UM U3KIOYBaHE Ha ypeaa.

2. START/PAUSE (Crapt/May3a) - HaTucHeTe TO3u BYTOH C LEN BKAOYBAHE WAM MPEKbCBaHe Ha
nporpamarta 3a usnupaHe.

3. ONUUMN - Tean 6yToHM BM no3BonaBaTt u3bopa Ha AOMbAHUTENHU QYHKLUMU.

4. NMPOTPAMMU - CobLuecTByBaLLM NPOrpamm B 3aBUCMMOCT OT BMAA Ha gpexuTe.

5. EKPAH - EKpaHbT noKa3Ba HaCTPOMKWUTE, MPOrHO3MPaHOTO Bpeme A0 Kpas Ha nporpamara,
onuuuTte 1 cbobLLEHMATA 32 CbCTOAHMETO Ha BawwaTa nepanHa. EKpaHbT ocTaBa BK/IOYEH NO Bpeme
Ha gelcTBue Ha NporpamaTta 3a U3nupaHe.

G @ A. OcTaHeTe
[ ]

B. dyHKUMA
C. SpaCare
! . t : t : D.JonbnHuTtenHo
9 = = S H # i u3nnaksaHe
— @& B & OnD —'-o E. NMpeanpaHe

-— - — F.3aKkntouBaHe Ha
Tt ﬁ"""@
BpaTaTta
v o@

G. [eTcka Kntovanka
H. 3abaBsaHe

|. Bbp30 M3mMMBaHe
J. Night Wash

K. Cyxo HuBO
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onuuu

PRE WASH (MpeanpaHe)

Tasu GyHKLMA NO3BONABA NPeANpPaHe Ha gpexuTe npeam OCHOBHOTO M3nupaHe. Torasa, KoraTo
n3bupate Ta3m GyHKUUA, € HeobXoaMMO Aa NOCTaBUTE NepuseH npenapar B otaeneHme "l".

EXTRA RINSE ([onbaHuTenHO M3nnaksaHe)

MN36MpaHeTo Ha Tasn GYHKUMA aKTMBMPA AOMbAHUTENHOTO U3NAaKBaHe Ha ApexuTe.

Delay
:‘ DELAY (OTn0}XeHO BKAOUBaHe)

AKTMBMPaHe Ha QYHKUMATA 33 OT/IOKEHO BK/ItOYBaAHE (Talmep):

4. WN3bepeTe egHa nporpama.

5. HartucHete 6ytoHa Delay (Tarimep / OTNOMeHO BKAOYBaHE) C LeN HacTpoilKa Ha
BpemeTpaeHeTo (BpemMeTpaeHeTo Ha Taimepa e mexay 0 1 24 vyaca)

6. HatucHeTe 6yToHa Start/Pause ¢ uen akTMBMpaHe Ha GpYHKLMATA 32 OTIOKEHO BK/IIOUBaHE

(Tavimep).
-
® » > |Dela > 4l
.
BK/IOYBAHE/ M36upaHe Ha nporpama HacTpoika Ha CrapTupaHe Ha
M3K/TKOYBAHE BpemeTpaeHeTo nporpamarta

AHynupaHe Ha GYHKUMATA 33 OTNIOXKEHO BK/OYBaHE (Talimep):

3aapbKTe HaTucHaT byToHa [Delay], AoKkaTo ce noKaxe Bbpxy eKpaHa Hagnuc OH. Tpabea aa
6bAe HAaTUCHAT Npeaun 3ano4YBaHe Ha NPOrpamaTa 3a M3nuMpaHe. AKO Nporpamara e 3ano4vHana,
HaTucHeTe 6yToHa [On/ Off] c uen pecetupaHe Ha nporpamara.

BHUMAHME! Ako gocTaBKaTa Ha eIeKTPOEHePrua ce NpeKkbcHe No Bpeme Ha GpyHKLUMOHUpPaHe
Ha nepanHaTa MalWHa, cneyManHa nameTt 3anameTaBa u3bpaHaTa Nporpama, KaTo MoXKe A3
6bae BKAOYEHa OTHOBO Ype3 HaTMcKaHe Ha bytoHa [On/Off] B MomeHTa Ha Bb3cTaHOBABaHE
Ha NOAABAHETO Ha e/IeKTPOEHepPrus.

ﬂ SPEED WASH (Ebp30 usmusakse)

dyHKUMATA MOKe 43 HaMann BPEMETO 3a NpaHe.

E Night Wash

AKo n3bpaHaTa CKOpOCT Ha ueHTpodyrmpaHe e noseye o1 800 060poTa B MUHYTA, MPOMEHETE

Ha 800 060poTa B MUHYTA, KAaTO MeXAYBPEMEHHO OTMEHETe 3ByKa Ha byToHa.
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j 3ALLUMUTA CPELLYY 3BAAEUCTBAHE OT AELUA

Ta3u pyHKUMA NO3BOMABA NpPeaoTBpaTABaHe Ha HECHOTBETCTBAlLLATa ynoTpeba OT cTpaHa Ha Aeua.

HatucHete ,,Function” n ,Spin“ 3 ceKyHAu 00 3BYKOB CUTHa.

Spin I Funclion
—

Korato 3aKkntouBaHeTO 3a fgeua € aKTMBMPAHO W nporpamata CTapTuMpa, MHAMKATOPDLT 33
3aK/l04BaHe 32 Jeua we ce BKAYM M CL M OCTaBawWOTO Bpeme Ha AuMcnaea ce Mnokassat
nocneposartenHo 3a 0.5s.

HaTucHeTe ocTaHanute GYTOHM M MHAMKATOPBT 33 3aK/tOYBAHE 33 Aela We MUra 3a 3 CeKyHAM.
Korato nporpamata 3asbpwm, CL n END ce penysat 3a 10 cekyHau 3a 0,5 cekyHamu, cnep ToBa
WHAMKaTOpUTE 33 3aK/t0YBaHe 3a Aela MUraT 3a 3 CeKyHAM.

e Camo C HaTUCKaHe M 3abprKaHe Ha ABaTa byToHa moXeTe Aa ocBOb6oANUTE 3aK/OUBaAHE 3a Aela,
[0pPV A3 U3KAOYNTE 3aXPaHBaHETO, 43 U3KAIOUYNTE U 3 3aBbPLUMTE Nporpamara.

¢ ,3ak/touBaHe 3a Aela” Le 3aKNuM BCUYKM BYTOHMU C U3K/IOYEHWE Ha BYTOHA 3a 3axpaHBaHe U
6yTOHa 3a 3aK/ouBaHe 33 Aeua.

¢ Mons, ocBobogeTe 3aKNO4BaHETO 3a Aeua, npeau Aa usbepete nporpama M aa 3anovHeTte Aa

muerte.

Temp.

TEMNEPATYPA

HaTtucHeTe To3M BYTOH C LLeN HAacTpoWKa Ha Temnepatypata (CtygeHa Boaa, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C,
90°C)

Spin

BbpTeHe

HaTtucHeTe 6yTOHa, 3a Aa NpomeHuTe ckopocTTa: 0-400-600-800-1000-1200-1400.
gaﬁ}
DE3AKTUBUPAHE HA 3BYKOBOTO NPEAYMNPEXAABAHE

@)
20

2. HatucHete ,Temp” 3a 3 ceKyHAMW, 3yMEPbT € U3K/IOUEH.

1. U3bepeTe nporpamaTa

3a ga aktuBupaTe QYHKUMATA 3ymep, HaTUCHeTe ByToHa OTHOBO 3a 3 ceKyHau. HacTpolikaTta
LLe ce 3anasu o CNefBalloTo Hy/InpaHe.
BHumaHue! Cnep, 3arnywaBaHe Ha GyHKLUMATA 3ymep, 3BYLMTE HAMA A3 Ce aKTUBUPAT NoBeye.
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M3CYLWWABAHE

HaTucHeTe nocnegoBaTenHo Bbpxy 6yToHa DRY, 3a ga usbepete creneH 3a M3cyllaBaHe:
MHTeH3nBHO M3cywasaHe / HopmanHo mnscywasaHe / [lenMKkaTHO uscylwasaHe / U3cywasaHe ¢
Bb34yX

MHTeH3MBHO u3cywaBaHe: MoKeTe fa M3non3BaTe Tasu QYHKUMA, aKO MCKaTe Aa obnevete
ApexuTe BeaHara cne usnvpate.

HopmanHo uscywasaHe: HopmanHa npoueaypa 3a U3cyluaBaHe

Taiimep 3a cyweHe: Moxem fa nsbepem Tasm QyHKLMA 3a CylleHe Ha Apexu 3a onpeaeseHo
Bpeme

3ABEJIEXKKA!

e CbBeTu 3a U3CylIaBaHe:

- [pexuTe TpabBa Aa ce uUscywart cneg, LueHTpodyrupaHe;

- 3a pa ce ocurypu CbOTBETCTBALLO M3CyLUaBaHe Ha ApexuTe, MO/A COPTMpalTe I cnopes
TEXHWUA BUA M cnopes, TeMnepaTtypaTta 3a U3CyllaBaHe;

- 3a cuMHTeTMYHM ppexu TpsbBa aAa ce u3bepe CbLOTBETCTBALLO BpemeTpaeHe Ha
U3CyLLaBaHeTo;

- AKo UcKaTe Aa M3rnagauTe APexXuTe cnes U3CyllaBaHe, He M U3cylaBanTe NPekoMepHo.

e Henoaxoaawm Apexu 3a U3cylaBaHe B TO3U ypea;:

- JlenvkaTHuMTe M34enuna, KaTo nepaeta OT CUHTETUYHM MaTepuann, BbAHEHW WU
KOMPUHEHU U3AENNA, U3LENNA C METAZIHWU YacTU, CUHTETUYHKM Yopanu, 06eMHN U34enuns, KaTo
aHopauu, MOKPUBKM 3a /Nierno, NyxXxeHW M OBMKHOBEHM ofesna, CnajaHW 4YyBanu, He ca
NoAXOAALM 33 U3CYLLABaHe C TO3M ypea,

- W3penuata ¢ nognnata oT MeK KaydyK uau nogobeH matepuan He ca Nogxomawm 3a
M3cyllaBaHe C TO3M ypea,

TbKaHUTE, KOUTO CbABPIKAT CNEAM OT NAHA 3a KOCa, 1aK 3a Koca, PasTBOPM 33 OTCTPaHABaHe Ha
NaK 33 HOKTU AW Apyrn NofobHWM BewecTBa, He ca NOAXOAALM 3a U3CyLaBaHe C TO3U ypea,
3alLL0TO TAXHOTO M3CyLLaBaHe MOMKe Aa foBede A0 obpa3syBaHe Ha BPeAHM napwu.
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COTTON

TemnepaTypa Ha nsnupaHe

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

MaKcMmaneH KanauuTeT Ha

npaHe/cyweHe

8.0/6.0 kg

CKOpOCT Ha ueHTpodyrmpaHe (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

JonbaHuTenHn dyHKLMK

'E;. "-L", "1-'-:"'. r@, {‘L"rf"‘ D

MpoabAKUTENHOCT Ha Nporpamara

03:39

Bua Ha I'IpaHETO/OI'IMCBHMe

[pexu ycTolumemn Ha M3HOCBAHE U TOMIMHA, U3PaboTeHM OT NaMmyK Uan

NEeH.

MIX

TemnepaTypa Ha u3nupaHe

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

MaKcnmaneH KanauyuTeT Ha

npaHe/cyweHe

8.0/6.0 kg

CKOpOCT Ha ueHTpodyrmpaHe (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

JonbaHUTeNHU GyHKLUK

{_, l'~_.I' "C.....'-' ;-4_1’ a.*’ J'LO:

n POABNKNUTENHOCT Ha NPOrpamaTta

01:20

Bua Ha npaHeTto/onuncaHune

CMeceHO 3apeaaHe Ha NaMyYHU U CUHTETUYHU APEXU.

BABY CARE

TemnepaTypa Ha nsnupaHe

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

MaKcnmaneH KanaymTeT Ha

npaHe/cyweHe

8.0/6.0 kg

CKOpOCT Ha ueHTpodyrmpaHe (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

JonbaHutenHu dyHKUMm

'(\_fl'\—-llu;-a.l'n"'é-:- Or

MpoAbAKMUTENHOCT Ha Nporpamara

02:01

Bua Ha npaHeTo/onucaHune

M3nupaHeTo Ha gpexuTe Ha 6e6eTo MoXKe Aa Hanpasu ApexuTe Ha
6e6eTo No-4MCTM M Aa HanNpPaBW U3MNAAaKBAHETO NO-406PO, 33 43 3aLLUTH

bebelikaTa KoxKa

WASH AND DRY

TemnepaTypa Ha usnupaHe

MaKcnmaneH KanayumTeT Ha

npaHe/cyweHe

6.0/6.0 kg

CKOpOCT Ha LeHTpodyrmupaHe (rpm)

1400

JonbaHuTenHn GyHKLMK

@ b O DD

MPOABAKMTENHOCT HA NporpamaTa

04:34

Bug, Ha npaHeTo/onucaHmne

CTaHZapTHaTa eHepruiHa nporpama.
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DRY ONLY

TemnepaTypa Ha usnupaHe -

MaKcrmaneH KanauuTeT Ha

-/6.0 kg
npaHe/cylweHe
CKOpOCT Ha ueHTpodyrmupaHe (rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
DonbaHUTeNHN GYHKLMM LCIR =
MpoAbAKNTENHOCT Ha Nporpamara 03:40

M36epeTe Tasu nporpama C uen uicylwasaHe Ha agpexu. BpemeTtpaeHeto
Bua Ha I'IpaHeTO/OI'lMCBHMe
Ha nporpamarta 3aBUCKU OT TEIMNOTO Ha NPAHETO.

DRUM CLEAN

TemnepaTypa Ha U3nupaHe 90°C

MaKkcrmaneH KanauyuTeT Ha

npaHe/cylweHe

CKOpOCT Ha ueHTpodyrupaHe (rpm) -

=
JonbaHutenHn GyHKUMm e
MpoAbAKUTENHOCT Ha Nporpamata 01:18

CrneunanHo nNocTaBeH B Ta3n MallMHa 3a NOYUCTBAHE Ha bapabaHa u
TpbbaTa. Mpunara ce 90 °C BUCOKOTEMNEPATYPHA CTEPUAN3ALUA, 33 Aa
Hanpasu ApexuTe npaHe noseye 3eneHo. Korato ce n3nbvaHABa Tasu
Bua, Ha npaHeTo/onucaHune nporpama, ApexuTe Uau Ap npaHe He MoxKe Aa ce Aobasu. Korato
NPaBUIHOTO KOIMYECTBO X/I0PHO M3besiBaHe ce NOCTaBU areHT, ebekTbT

OT NOYUCTBAHE Ha LeBTa LWe 6bae No-406bp. KAMeHTLT MoKe Aa

M3N0An3Ba Ta3n Nporpama peaoBHO cnopea HyXguTte..

SPIN ONLY

TemnepaTypa Ha usnupaHe -

MakcMmaneH KanauuteT Ha

8.0/- kg
npaHe/cylweHe
CKopocT Ha ueHTpodyrupaHe (rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
JonbaHUTENHU YHKLMMK & &
MpoAbAKNTENHOCT Ha NporpamaTa 00:12

JonbaHutenHo ueHTpodyrupaHe c Bb3MOXKHOCT 32 M360p Ha CKOPOCTTa
Bua Ha npaHeTto/onuncaHune

3a ueHTpodyrupaHe.

RINSE AND SPIN

TemnepaTypa Ha U3nupaHe -

MaKkcmaneH KanauuTeT Ha

8.0/- kg
npaHe/cyleHe
CKOpOCT Ha ueHTpodyrmpaHe (rpm) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
JonbaHntenHu oyHKUMM OB
MpoAbAKNTENHOCT Ha Nporpamara 00:20

Bua Ha npaHeTo/onuncaHune [onb/HUTEIHO M3NaKBaHE C LeHTpodyr1paHe.
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ECO 40-60

TemnepaTtypa Ha u3nupaHe

MaKcmaneH KanauuTeT Ha

8.0/- kg
npaHe/cyweHe
CKOpOCT Ha ueHTpodyrmpaHe (rpm) 1400
JonbaHutentu GyHKUmnm &
MpoabAXKNTENHOCT Ha Nporpamara 03:38

Bua Ha npaHeTto/onuncaHune

Ta3u nporpama e cneumanHo paspaboTteHa 3a npaHe Ha 3aBMBKM. Mo
nogpasbupaHe 40 °C, He ce M3bupa, NoAxXoAsALL 3a NPaHe Ha NpaHe npu

okono 40 °C -60 °C.

STERIZILATION

TemnepaTypa Ha U3nupaHe

70°C

MaKcumaneH KanauuTeT Ha

npaHe/cyweHe

4.0/- kg

CKOpOCT Ha ueHTpodyrupaHe (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

LonbAHUTENHWN GYHKLMK

i D

I'Ipo,u,meMTen HOCT Ha nporpamarta

02:27

Bua Ha npaHeTto/onuncaHune

MoaabprKaiTe TemnepaTtypaTta Ha npaHe Hag, 60 rpagyca 3a noseye oT

30 MUHYTU, epeKTUBHO NpemaxBaHe Ha BpeaHUTe 6aKkTepuu.

wooL

TemnepaTypa Ha nsnupaHe

Cold, 20°C, 30°C, 40°C

MaKcMmaneH KanauuTeT Ha

npaHe/cyweHe

2.0/- kg

CKOPOCT Ha ueHTpodyrmpaHe (rpm)

0, 400, 600, 800

JonbaHutenHu GyHKumm

G wi D

MpoAbAKUTENHOCT Ha Nporpamara

01:07

Bua Ha npaHeTo/onuncaHune

TeKcTun oT BbAHA UK boraTta Bb/IHA, KOATO MOXKe Aa ce MAe PbYHO Uaun
B MaWwmrHa OcobeHo HexHa nporpama 3a npaHe, 3a Aa ce NnpeaoTspaTn
CBMBAHETO, NO-A4bArK Naysun Ha NporpamaTta (TEKCTM}'I'I:T no4yuea B

TEYHOCT 3a npaHe).

20°C
TemnepaTypa Ha U3nupaHe Cold, 20°C
MakcumaneH KanauuteT Ha

4.0/- kg

npaHe/cylweHe

CKOpOCT Ha UeHTpodyrupaHe (rpm)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200

JonbanHutentu GyHKumMm

R
Lo 95

Mpo&bAKMUTENHOCT Ha Nporpamara

01:01

Bua Ha npaHeTto/onuncaHune

20 °C no nogpasbupaHe, moxeTe aa nsbepere cTygeHa Boaa.
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TABJIMUA C NPOTPAMMTE 3A USNUPAHE U U3CYLLABAHE

QUICK 15

TemnepaTypa Ha U3nupaHe

Cold, 20°C, 30°C

MaKcrmaneH KanauuTeT Ha

npaHe/cylweHe

2.0/- kg

CKOpOCT Ha ueHTpodyrmupaHe (rpm)

0, 400, 600, 800

JonbaHutenHn GyHKLmn

@, L

n POABNKUTENHOCT Ha NporpamaTta

00:15

Bua Ha npaHeTo/onuncaHune

Tasu nporpama e noaxoAsua 3a 6bP30 M3NUpPaHe Ha ManbK 6poit

Apexn, KOUTO Ca 1IEKO 3aMbpPCeHMN.

1H W/D

TemnepaTypa Ha nsnupaHe

Cold, 20°C, 30°C

MakcMmaneH KanaunuteT Ha

npaHe/cylweHe

1.0/1.0 kg

CKOpOCT Ha ueHTpodyrmupaHe (rpm)

0, 400, 600, 800

JonbaHuTenHN GyHKUUK

f P
ELE

|:_‘|

MpoabAXKUTENHOCT Ha Nporpamarta

00:58

Buga Ha npaHeTo/onuncaHune

Ta3u nporpama e npefHasHayYeHa 3a U3cyllaBaHe Ha U3genma ¢ ManbK
pasmep Uan Ha pU3Kn, KaTO MaKCMMANHOTO AONYCTUMO Terno e 1 Kr

(orono 4 pusn).

3 L
& - Delay = - Spa Care, Llj - Pre-Wash, =~ Extra rinse, >‘g)-Speed Wash

e [lo oTHoweHuMe Ha PernameHT (EC) 2019/2023, KnachT Ha eHepruiiHa eheKTUBHOCT Ha

ECe D:

Mporpama 3a eHepruitHn Tectose: ECO 40-60 / Wash & Dry. ECO 40-60: no noapasbupaHe

MNonoBWH HaToBapBaHe 3a mawwuHa: 4,0

YeTBbpT TOBAp Ha MawmnHara: 2.0

M3muBaHe U1 cylueHe: HMBO Ha M3cywasaHe: (EKcTpa cyxo), Opyro no nogpasbupaHe.

3ABE/IEXKKA:

MapameTpuTe OT TasuM Tabauua ca NPefoCTaBeHM KaTo pedepeHTHU Touku. PeanHute

napameTpu morat aa 6'bp,aT Pa3IN4YHU OT NapamMeTpuTe OT ropHaTa Ta6/w|u,a.
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NPEAYNPEXOEHUE! Mpegu wu3BbplwBaHE Ha onepauuuTe 3a NOAAPDBNKKA, W3KAO4YeTe

nepanHATa OT M3TOYHUKA 33 3aXpaHBaHe C eJIeKTPOEHepPrMa 1 3aTBopeTe KpaHa.

NOYUCTBAHE HA KOPNYCA

MpaBunHaTa noaApbXKKa Ha MepasHaTa MallMHa MOXEe A3 YABMAKW Nepuosa 3a HerHoTo

usnonssaHe. ToraBa, Korato e HeobxoAMMO, MOBBLPXHOCTUTE HA Kopnyca Morat ga ce

NMoYmncTBaT C Heabpa3nBeH paspeseH HeyTpasieH nepuaeH npenapat. AKo BoaaTta npenee ot

nepasHATa, M3MOA3BalTe BAAXHa Kbpna, 3a Aa A u3bbpliete BeaHara. He ce nossonsAga

M3N0N3BaHETO Ha OCTpY NpegMmeTH.

3ABENIEXKKA: N3non3BaHeTo Ha MpaBYeHa KMCeMHa M Ha paspeneHun pasTBoputenu (eTmios

a/IKOXOJ1, XMMUYHU NPOAYKTU U Ap.) e 3abpaHeHo.

NOYUCTBAHE HA BAHATA

Cnepute OT pb¥Aa, OCTaBEHM BbB BbTPELIHOCTTA HA BaHaTa OT MeTa/iHUTe nNpeameTH, TpabBa

[a ce OTCTPAHAT BeAHara, KaTo ce M3MoA3BaT NEPUIHN NPenapaTh, KOUTO He CbAbPXKAT X10p.

He nsnonseakite KyXHEHCKM MeTaNHM TenyeTa.

3ABE/NIEXKKA: He nocTtaBsiiTe gpexu 3a npaHe BbB BaHaTa MO Bpeme Ha npoueaypaTta 3a

no4yMcTBaHe Ha BaHaTa.

NOYUCTBAHE HA T'YMEHOTO YNNTbTHEHUE U HA CTBbK/10TO HA BPATATA

MN3b6bplueTe rymeHOTO YNAbTHEHME WM CTbKAOTO Ha BpaTaTa C/ef BCAKO U3NWpaHe C Len

OTCTpaHABaHe Ha BJIaCMHKWUTE W neTHaTa. HaTpynBaHeETO Ha B/AIACUMHKM MOXKe Aa MPUYMHMK

Teyose. Cnep, BCAKO M3MNMpPaAHe OTCTPaHsABalTe MOHETUTE, Konyetata U Apyru npeametn ot

rYMeHOTO YMTbTHEHME.

NOYUCTBAHE HA BXOAALWUA DUNTDHP

3ABENIEKKA: Bxogawmat ¢éuntbp TpsbBa Aa ce MOYMCTBA, aKO KOJIMYECTBOTO HA BOAaTa,

KOATO e HeobxoauMa 3a U3nNupaHe, HamansBa.

MouuncTBaHe Ha GMATbPaA NPU Bpb3KaTa C KpaHa:

5. 3aTtBoperte KpaHa.

6. WM3BapeTe BXOAAWMA MapKyy OT KpaHa.

7. Mouuncrete punTbpa.

8. C(CabprkeTe BXOAALWMA MapKyy KbM KpaHa.

MouuncTBaHe Ha GMATbPa NPU Bpb3KaTa € NepasHaTa MalMHa:

5. PasBuiTe BXxOAALWMA MApPKyy OT 3aHaTa CTpaHa Ha nepanHsaTa.

6. W3Bagete puaTbpa c NOMOLLTA HA KAELLM C Abra YOBKA M MOHTUPAMNTE FO HAa MACTO cres,
noymcTBaHe.

7. W3nonsBaliTe YeTKa, 3a Aa nouncTnTe GUNTLPA.

8. C(CBbprKeTe OTHOBO BXOAALLMA MApPKy\.

3ABENIEXKKA:

¢ AKo He ycneeTte ga noynctute GuaTbpa € NOMOLLTA HA YeTKaTa, TOM MOXe Aa ce u3Baaum

W U3mue No oTAesHo.

¢ T[ocTtaBeTe puaTbpa 0OPATHO M OTBOPETE KpPaHa.
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MOYNCTBAHE HA YHEKMEKETO 3A NEPUJIEH NPEMNAPAT
4. HaTucHeTe BbpXy CTpesiKaTa BbB BbTPELLIHOCTTAa Ha YEKME/KeTO 3a NepuieH npenapar.

5. BaurHete KnanaTa M mM3BageTe Karaka Ha OTAe/leHMeTO 3a apomaTtusaTop, c/es Tosa

n3MuiTe C BOAa BCUYKMN OTAENEHUA.

6. [llocTaBeTe Ha MACTO KanaKka Ha OTAe/IeHMEeTOo 3a apomaTmn3aTop un 6YTHeTe YEeKMeOXXeTo B

CBOETO rHes3ao.

M3BageTe YekMeLKeTo 3a
nepwaeH npenapar

Mouncrete
YyeKkmeaKeTo 3a
nepuaeH
npenapar nog,
BOAHa CcTpyA

MouuncreTte
BbTpeLHaTa
yacT Ha
rHe3goTo ¢
yeTKa

MoctaBeTe 06paTHO
YeKMeKeTo 3a
nepwaeH npenapat

3ABENIEXXKA: He wu3nonssante eTWU/IOB a/NKOXO/, Pa3TBOPUTENM WAN XUMMUKANU C ULen

NOoYnCTBaHE Ha NepasiHATa.

U3MUMNTE ®UNTHPA HA NOMMATA 3A U3TOYBAHE
NPEAYNPEXOEHUE! BHumasalTe c ropewata Boga! OctaBeTe pasTBopa C npenapaT 3a

muneHe pga ce oxnagu. C uen npenoTrspartABaHe Ha PUCKa OT TOKOB yaap, M3Ba)+(,£l,al7lTe

nepanHaTa MmalWnHa OT KOHTAaKTa npean nNno4YncrtBaHe Ha cbwm:pa. Cbmnpr'bT Ha nommnaTa 3a

n3BexXgaHe MoOXXe Oa 3aAbprKa MaJkun npegmetrv no Bpeme Ha U3NUpaHe. MouncreamnTe

nepuoamyHo GUNTHLPA, 3a 43 OCUTYPUTE HOPMATHO GYHKLIMOHUPAHE Ha NepasiHaTa MalluHa.

OTBOpeTe A0NHUA
Kanak

PasBuitte puntbpa upes
BbpTEHe B 06paTHa nocoka
Ha YaCOBHUKOBUTE CTPENKU

Mapkyy
n3BexaaHe
nomna

3asbpTeTe Ha 90 rpaayca,
n3BageTe MapKyya, cneg Tosa
n3BajeTe HerosaTa Tana

QP s

OTcTpaHeTe uyaute

npeametu

Cnep, n3TuyaHe Ha Bo4aTa,
BKapaliTe OTHOBO MapKy4a

3aTBOpeTe A40NHMUA
Kanak
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BHUMAHMUE!

e YBepere ce, Ye MapKyybT Ha NomnaTa 3a M3BEXAaHe M KanakbT Ha Momnata ca MOHTUPaHu
06paTHO NO CbOTBETCTBALL HaYMH. B NpOTUBEH caydYait MoraT ga ce NoABAT TeYoBe Ha BOAa.

* HAaKkou ypeam He ca obopyaBaHM C MapKyd Ha HMBOTO Ha MOMMaTa 3a M3BEXAaHe Ha BoAaTa, Taka
ye cTbnKMTe 2 M 3 moraTt Aa 6baat nponycHaTu. 3a ypeaute oT TO3M BUA, € A0CTaTbYHO AUPEKTHOTO
oTBapsAHe Ha A0/HUA Kanak.

* B 3aBMCMMOCT OT M3bpaHaTa nporpama 3a M3nMpaHe, CblUECTBYBa Bb3MOMKHOCT B nomnarta 3a
u3BeXKJaHe ga MMa ropella Boaa. He u3BaxganTe Kanmaka Ha nmomnaTta no BpemMe Ha U3nupaHe,
M34yaKaiTe NMPUKAOYBAHETO Ha MporpamaTa 3a M3NMpaHe M U3NpPa3BaHEeTo Ha NnepasHaTa maluHa.

ToraBa, KOraTo NocTaBaTe Kanaka Ha MACTO, yBepeTe ce, Ye e cterHar gobpe.

AKO nepasnHATa He ce BK/I0UYBA UK Ce U3K/0UYBa NO BpeMe Ha GpyHKLMOHUPaHe, onuTaiiTe MbpBo
Ja oTKpueTe npobaema CbrnacHoO MHCTPYKLUMKUTE OT A0/HATa Tabaunua, cies ToBa ce obbpHeTe

KbM CEpPBU3EH LIeHTbP.

OnucaHue: MpununHa PeweHwne
MNepanHaTta malimHa He ce BpataTa He e gobpe BkntoyeTe OTHOBO NepasiHaTa MalnHa cnes
BK/IIOYBaA. 3aTBOpeHa. 3aTBapAHe Ha BpaTaTa.

YBepeTe ce, e ApexuTe 3a U3nupaHe He
Bb3MpPensATCTBaT 3aTBapAHETO Ha BpaTaTa.

BpaTaTa He morKe ga bvae
oTBOpEHa.

Cucremarta 3a
6e3onacHOCT Ha
nepasnHAaTa e akTMBUpPaHa.

M3KnoyeTe 1 BKAKOYETE OTHOBO
3aXpaHBAHETO C eNIeKTPOEeHepruA.

TeyoBe Ha BoAa

Bpb3KuUTe Ha BXOAALLMA
MapKyd Uan Ha MmapKyda
3a U3BEXKAaHe He ca
CTerHaTv AOCTaTbyHoO.

MposepeTe u cTerHeTe f4obpe Bpb3KUTE.
MouncTeTe MmapKyya 3a M3BEKAAHE.

Mma ocTaTblLy OT nepuneH
npenapar B YeKmeaKeTo.

MepuaHUAT Npenapar e
BJIQYKEH W/IU B HErO ca ce
06pasyBann byyKHu.

MouuncteTe U U3bbPLLETE YEKMEAMKETO 33
nepuieH npenapar.

CBETNIMHHUTE MHAMKATOPK
WM eKPaHbT He paboTAT.

Mpobnemu cbe
3aXpaHBaHETO C
e/IeKTpoeHeprus.

YBeperTe ce, 4ye 3aXxpaHBaAHETO € BK/IIOYEHO U
ye uencensrt € CBbp3aH NPaBUJIHO.

HeobuuyanHu wymose.

YBeperte ce, 4e 6onToBETE 32 HUKCMPaHe ca
OTCTpaHeHW. YBepeTe ce, Ye NnepasHaTa e
NoOCTaBeHA BbPXY 34,0aB W paBeH Nnog.

E30 BpaTaTa He e nobpe BKkatoyeTe OTHOBO NepasiHaTa MalluHa cneq,
3aTBOpeHa. 3aTBapAHe Ha BpaTaTa.
YBepeTe ce, ye gpexuTe 3a U3nupaHe He
Bb3MNPENATCTBAT 3aTBAPAHETO Ha BpaTaTa.
E10 Mpobnemu c nsnyckaHeto | YBepeTe ce, Ye HaNAraHeTo Ha
Ha BogaTta No Bpeme Ha 3axpaHBaHeTOo C BOAA He e TBbpAe HUCKO.
n3nupaHe M3npaBeTe BXOAALLMA MapKyY.
lNpoBepeTe mapKyya 3a NnogaBaHe Ha BOAA.
YBepeTe ce, Yye BXOAALMAT MapKyy He e
3anyLueH.
E21 M3BexaaHeTo Ha BoaaTa yBepeTe ce, 4e MapKyybT 3a U3BeXKaaHe He
He e CbOTBETCTBALLO. € 3anyLleH.
E12 MpekomepHO Konnuyectso | BkatoyeTe OTHOBO nNepasiHaTa MalwKMHa.
BOAA.
EXX Opyru MN3BbpLUBANTE BCUUYKMU HEOBXOANUMM

NPOBEpPKM, cnes ToBa ce 06bpHETE KbM
CEPBM3EH LIEHTHP.

3ABENEXKA: Cnep 13BbpLUBaHE Ha NPOBEPKUTE, BK/OYETE NepasHaTa MalnHa. AKO npobiembT
npoab/XKaBa fAa ce NOABABA U/IM aKO eKpaHbT NOKa3Ba APYrn KOAOBe 3a rpeLlKka, CBbpXKeTe ce CbC

CEepPBU3HUA LIEHTHP.
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CEPBU3 U OBC/TYXKBAHE HA K/IUEHTU

M3nonsealiTe caMo OpUTMHANHWN pPe3epBHU YacTu.

KoraTo ce cBbp3BaTe ¢ HalMA OTOPU3MPaH CePBU3EH LEHTBLP, YBEepeTe ce, Ye MmaTe nog,
pbKa cneaHaTa MHdopmaLma: HanmeHoBaHWe Ha mogena U cepueH Homep.
NHpopmaumaTa moske aa 6bae HamepeHa Ha TabenkaTa C TeXHUYECKU AaHHU. Te
noAseskat Ha NpomMaHa 6e3 npeaBapuTENHO yBEAOMAEHME.

TEXHUYECKU OAHHU

TexHuyecKaTa MHPopmaLma ce Hamupa Ha TabesikaTa C TEXHUYECKU AaHHU Ha ypeaa U
Ha eHeprunHuA eTUKeT.

QR KoabT Ha eHepruiiHNA eTUKET, NpeaoCcTaBeH 3ae4Ho C ypeaa, npeanara yeb Bpb3ka
KbM MHbOpMaumsaTa B 6a3aTa AaHHM Ha EPREL OTHOCHO nocTu»KeHMATa Ha ypeaa.
3anasete eHepruiHNA eTUKeT 3a ObaeLLn CNpaBKK, 3ae4HO C PbKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba 1 ¢ BCUYKM APYrY AOKYMEHTM, NPeAoCTaBeHU 3aeHO C TO3M ypes,

CbLo TaKa, MOXKeTe Aa HamepuTe cblata MHPopmauma B 6asaTa gaHHU Ha EPREL, kaTo
n3nos3Bate Bpb3KaTa https: // eprel.ec.europa.eu ¥ HaMMeHOBaHMETO Ha Moaena u
CEPUMHMA HOMEP Ha NPOAYKTa, KOUTO MOXKeTe A3 HaMepuTe Ha TabesikaTa C TeXHUYECKH
O3AHHM Ha ypeja.

3a poctbn A0 MHGOpPMaLMA 3a Balwmna NpoAayKT B noptana EPREL moxeTe aa
CKaHupaTe KopoBeTe No-aony:

Bnarogapum BU, Ye 3aKynuxTe To3m NpoayKT! AKo MmaTe Hy»KAa OT MOMOLL, BbB BPb3Ka C
BalUMA NPOAYKT, NoceTeTe Hawma yebcaliT, KaTo M3No/i3BaTe BPb3KUTE NO-A40Y:

Monyuete pbKoBOACTBA 3a ynotpeba: https://www.heinner.ro

Monyuyete nHpopMmaLUa OTHOCHO pemoHTUTE: https://www.heinner.ro
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U3xBbpaaHe Ha oTNagbLUTE NO HAYUH, OTTOBOPEH 3a OKO/IHaTa cpeaa

MosxeTe ga nomorHeTe 3a ona3BaHeTo Ha OKonHaTa cpeaal

Mons cnasBsaiite mecTHuUTe pasnopeabu: MNpeaaiite HedpyHKUMOHNPALLLOTO enekTpuyecko obopyasaHe

(

HEINNER e peructpupaHa mapka Ha KomnaHuata Network One Distribution SRL. OctaHanute
TbProBCKM MapKM U HAaUMEHOBAHWMATA Ha MPOAYKTUTE Ca TbProBCKM MapKW WAU PErucTpupaHu

TbProBCKM MapKuU Ha CbOTBETHUTE UM NPUTEXKATENN.

Huto eaHa yacT oT cneunduKauumnTe He MoXKe Aa 6bae Bb3NPOU3BENKAAHA NOA KAKBATO M A3 e
dopma wAM CcpeacTBO, MAM U3MOA3BaHaA 3a MOJlydaBaHe Ha MPOU3BOAHM KaTO NpeBOAM,
TpaHchopmaLmm UaM aganTtaumm, 6e3 npeaBapuTeNHOTO cbrnacue Ha KomnaHuata NETWORK ONE

DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Distribution. Bcuuku npasa 3anaseHu.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

N

q

To3n NpPOAYKT e NpoeKTUpaH W npousBefeH B CbOTBETCTBME CbC CTaHAAPTUTE UM HOpMUTE Ha

EBponelickaTta ob6LHOCT.

BHocuTen: Network One Distribution
yn. Mapyen AHky Ne 3-5, bykypeul, PymbHUA

Ten: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro
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MOSOGEP
SZARITOBERENDEZESSEL
Modell: HWDM-M814IVKA

o Mosbgép szaritdberendezéssel
e Energiahatékonysdgi osztaly: A
e Centrifugalasi sebesség: 1400 rpm

K6szonjiik, hogy megvasarolta termékiinket!
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A késziilek haszndlata elétt figyelmesen olvassa el a jelen haszndlati utmutatét. Utdlagos
tanulmdnyozads céljabdl, kérjiik, 6rizze meg a haszndlati kézikényvet.

A kézikdnyvet azért szerkesztettlk, hogy rendelkezésére bocsassunk a késziilék lizembe helyezésére,
hasznalatdra és karbantartasara vonatkozé minden sziikséges utasitast a.

A késziilék helyes és biztonsagos haszndlata érdekében, az lizembe helyezés és hasznalat el6tt kérjlik,
olvassa el figyelmesen a haszndlati kézikdnyvet.

< J

Il. AZ ON CSOMAGJANAK TARTALMA J

> Moségép szaritoberendezéssel

B » Hasznalati utmutato

» Garancialevél
S
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A biztonsagos mikodtetés érdekében, kérjlik, kovesse jelen Utmutatdban taldlhaté utasitasokat,
hogy minimdlisra csokkenthesse a tlizvész, robbanas vagy aramiités kockazatat és megelSzhesse
az anyagi karokat és a sulyos vagy haldlos személyi sériiléseket.

A szimbdlumok jelentése:

FIGYELMEZTETES! Ez a figyelmeztet6 szimbdlum és sz kombinacié olyan lehetséges
veszélyhelyzetekre utal, melyek sulyos vagy haladlos személyi sériiléseket okozhatnak.

FIGYELEM! Ez a figyelmeztet6 szimbdlum és szé kombinacié olyan lehetséges veszélyhelyzetekre
utal, melyek kis vagy konnyl személyi sériiléseket okozhatnak, vagy jelentés anyagi karok
keletkezéséhez, illetve kdrnyezetkarositashoz vezethetnek.

JEGYEZZE MEG! Ez a figyelmeztet6 szimbdlum és sz6 kombinacié olyan lehetséges
veszélyhelyzetekre utal, melyek kis vagy konny( személyi sériiléseket okozhatnak.

ARAMUTES VESZELY!

e Avészhelyzetek megelGzése érdekében, amennyiben a késziilék tapkabele karosodas jeleit
mutatja, annak cseréjét a gyartd, az altala jovahagyott szervizek és miihelyek vagy szakiranyu
képzettséggel rendelkez6 személy végezhetik.

e  Kérjuk, hasznalja a késziilékkel egyiitt szallitott Uj tomiSket. A régi toml6k nem
hasznosithatok.

e  Barmilyen jellegli karbantartasi munkalat megkezdése el6tt, kérjuk, huzza ki a késziilék
tapkabelének dugaszat a villamoshalozat aljzatabadl.

e A késziilék minden haszndlata utan csatlakoztassa le a berendezést az energiahalézatrél és
a vizhalézatrél. A bedaramlé viz nyomdasanak maximalis értéke pascalban megadva. A bearamlé
viz nyomasanak minimalis értéke pascalban megadva.

e A biztonsagos haszndlat érdekében a berendezés tapkabelének dugaszat harompélusu,
foldeléssel ellatott haldzati aljzatba kell csatlakoztatni. Figyelmesen ellenérizze és
bizonyosodjon meg afel6l, hogy az aljzat a féldeléshez megfelel6en van csatlakoztatva.

77

e Bizonyosodjon meg afeldl, hogy a gyarto altal elGirt biztonsagi utasitasoknak, illetve a
helyileg hatdlyos biztonsagi elGirasoknak megfelel6en, a késziiléknek a villamosenergia- és a
vizhdalézathoz torténd csatlakoztatasa szakképzett személy altal torténik.

e  Tisztitasi és karbantartasi miiveletek elvégzése el6tt huizza ki a tapkabelt az aljzatbél.

e Ne haszndljon a moségép aramellatdisdahoz nem megfelel6 konnektort. A mosdgép
tapkabelét sose huzza ki nedves kézzel.

e Ne feledje a ruhdk mosasa utan rogton aramtalanitani a moségépet és elzarni a vizet.
GYERMEKEK ESETLEGES SERULESEHEZ VEZETO VESZELYFORRAS!

o A késziiléket 8 év folotti gyermekek, csokkent fizikai, érzéki vagy szellemi képességekkel,
gyakorlattal vagy ismeretekkel rendelkez6k csak akkor hasznalhatjdk, ha felligyelik, vagy felkészitik
6ket a készilék biztonsagos hasznalatara, és ha megértik a készilék hasznalataval jaro
veszélyeket. Tilos gyermekeknek jatszani a készilékkel. A késziilék tisztitasat és karbantartasat
nem végezhetik gyermekek felligyelet nélkal.

e 3 év alatti gyerekek jelenlétében fokozottan figyeljen, hogy azok ne jatszhassanak a
készilékkel.

e  Bizonyosodjon meg afeldl, hogy gyerekek vagy hazidllatok nem keriiltek a késziilék belsejébe.
Minden egyes hasznalat el6tt ellenGrizze a berendezést.

e Vigyazni kell, hogy a gyerekek ne jatszhassanak a késziilékkel.

e A késziilék hasznalata sordn az livegajtéd magas hémérsékletre is felforrésodhat. A m(ikodés
sordn, amennyiben az nedves kornyezetben vagy robbanasveszélyes, gyulékony vagy maré
anyagok jelenlétében torténik, ne engedjen gyermekeket vagy haziadllatokat a késziilék kozelébe.
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ROBBANASVESZELY!

¢ Ne mosson és ne szaritson olyan darabokat, melyeket tlz- vagy robbanasveszélyes
anyagokkal aztatott at (viasz, olajak, festékanyagok, benzin, zsirolddk, vegyiparban hasznalatos
olddszerek, kerozin, stb.), mivel fennall a tliz keletkezésének és a robbanasok kockazata.

e Ne szaritsa a ruhdkat a készililékben, ha kémiai anyagokat hasznalt a tisztitasukra.

e A kibocsatott levegbt ne vezesse el mas késziilékek hasznalata soran elégett gazok
kibocsatasara szolgdlé fustjaratba.

e Miel6tt a mosogépbe helyezné, el6zetesen kézzel alaposan 6blitse at Gket.

FIGYELEM!

A KESZULEK FELSZERELESE:

o Akésziiléket kizardlag beltéri hasznalatra tervezték.

e Aberendezés nem hasznalhaté beépitett készilékként.

¢ Ne tomitse el a berendezés nyilasait textilanyagokkal vagy egyéb targyakkal.

e A moségép nem helyezhet6 el flirdGszobdban, vagy nagy paratartalmd szobdban, illetve
robband, vagy korroddlé gazokat tartalmazé helyiségben.

e Az egy viz csatlakoztatéval rendelkez6 mosdgépet csak a hideg vizhez szabad csatlakoztatni.
A két viz csatlakoztatéval rendelkez6 mosdgépet a hideg vizforrdshoz, valamint a meleg
vizforrashoz csatlakoztatjuk.

o Adugaszt a késziilék lizembe helyezésekor kdnnyen hozzaférhetévé kell tenni.

e A késziléket ne szerelje elzarhaté ajtd, toldajtd vagy a szaritdgép sarkaval ellentétes oldalon
[évé sarkud ajté mogé.

o Akésziiléket ne szerelje fel nedves helyre.

e Ez ahdztartasi készilék nem beépithetd.

e A berendezés lUzembe helyezése el6tt tavolitsa el annak csomagolast, illetve szallitaskor
hasznalt rogzit6 csavarokat, ellenkezd esetben ezek silyos veszélyhelyzethez vezethetnek.
FENNALL A KESZULEK SERULESENEK VESZELYE!

o A termék kizarélag haztartasi célu felhasznaldasra van tervezve, alkalmas textil termékek
mosasara és a készilék segitségével torténd szaritasra.

¢ Ne masszon fel, illetve ne alljon és ne Uljon ra a mosdgép tetblemezére.

¢ Ne tamaszkodjon ra a mosdgép ajtajara.

e A gép mozgatasa soran felmeruld veszélyek megel6zésére vonatkozd intézkedések:

1. Aszéllitds soran hasznalt soran rogzit6csavarokat szakképzett személy illessze vissza.

2. Akészilékben felgylilt vizet el kell tavolitani a késziilék belsejébdl.

3. A készuléket mozgassa kell§ dvatossaggal. Amikor a késziiléket emelni szeretné, ne a kiallé
részeknél emelje meg azt. A készllék athelyezésekor ne haszndlja annak ajtajat emelé
fogantyuként.

4. Akésziilék nehéz. Szallitdsa soran kezelje dvatosan.

5. Ne nyuljon be a forgddob belsejébe, amikor az forgasban van.

o Az ajté becsukdsdnal nem indokolt tulzott er6 haszndlata. Amennyiben az ajté nehezen
zarodik, vizsgalja meg a behelyezett ruhamennyiséget vagy annak eloszlasat.

o Akésziilék sz6nyegek mosasara nem alkalmas.
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e A mosdgép haszndlata el6tt a terméket kalibralni kell.

o Miel6tt a késziiléket elsé alkalommal hasznalnd mosasra, annak egy teljes mosasi ciklust kell
teljesitenie ruhak nélkdl.

e Tilos a robbanasveszélyes, gyulékony vagy mérgez6 anyagok haszndlata a mosdsndl. A benzin
és alkohol nem haszndlhaté mosdszerként. Kérjik, hogy a mosas soran kizdrdlag a késziilék
szdmara el8irt mosdszereket hasznaljon.

e Mosas el6tt, kérjuk, ellenbrizze, hogy a ruhdk zsebei liresek-e. Az olyan éles és szilard
targyak, mint a fémpénzek, kitlz6k, szegek, csavarok és k&darabok sulyos meghibdsodasokat
okozhatnak.

e Miel6tt kinyitja az ajtdt, ellendrizze, hogy a viz kilrilt bel6le. Ne nyissa ki a gépet, ha még all
benne a viz.

e Kérjiik, vigyazzon, amikor a mosdgép eltavolitja a forrd vizet. Egésveszély!

¢ A mosasi program lejarta utan, kérjuk, varjon két percig (bizonyos modellek esetén), mieldtt
az ajték kinyitna.

e Mosas kdzben nem tolthet be kézzel vizet a mosdgépbe.

e Ha elkertlhetetlen, hogy a novényi (vagy f6z8) olajat tartalmazé vagy hajipold szerekkel
szennyez6dott textiliakat ruhaszaritd gépben szaritsa, ezeket el6bb mossa meg mosdszerrel forrd
vizben — ez a m(ivelet csdkkenti, de nem szdmolja fel a kockazatot.

e A mas készilékekbdl szarmazd gazok visszadramldsanak megel6zése érdekében megfelel6
szellGztetést kell biztositani.

. Ne szaritson a készlilékben olyan ruhadarabokat, melyek nem voltak kimosva.

e Olyan ruhadarabok szaritdsa el6tt, melyek étolajjal, acetonnal, alkohollal, benzinnel,
vilagitégazzal, folteltavolitd anyagokkal, terpentinnel, viaszos anyagokkal és viasz eltavolité
anyagokkal szennyezettek a mosdsnal hasznaljon forro vizet és novelje a felhasznalandd mosészer
mennyiségét.

e A készilékben tilos a szivacsos gumibdl (latex habbdl) készilt ruhadarabok, a
zuhanyozdsapkak, a vizallé anyagbdl késziilt és gumirozott anyaggal bélelt ruhazati cikkek és
gumiszivaccsal toltott parndk szaritasa.

o A balzsamokat vagy a hasonldé termékeket haszndlja a rajuk vonatkozd utasitdsoknak
megfelelGen.

e Akésziilék ajtaja a mUikodési ciklus lejarta utan korilbelll 15 masodperccel nyithaté ki.

o A készilék mikodési ciklusanak végsé szakasza héenergia alkalmazasa nélkil megy végbe,
hogy ezaltal megel&zzék a ruhadarabok sériilését.

o Akésziilékbe vald behelyezés elStt a ruhdk zsebeibdl tavolitson el minden olyan tlizveszélyes
targyat, mint az 6ngyujtoé vagy a gyufa.

e FIGYELMEZTETES: Ne allitsa le a késziilék m(ikodését a szaritasi ciklus befejezéséig, hacsak
nem akarja gyorsan kivenni a ruhadarabokat a késziilékbdl és a h(ités érdekében kiteriteni azokat.
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V. A KESZULEK LEIRASA

Felsé boritélemez

Viz befolydcsove

Irdnyitépanel

Villamos tapkabel
Mosészer adagolo rekesze 0

Forgddob

Ajté

SzUré

% Vizleereszt6 cs6

JEGYEZZE MEG! A kép csak szemléltet6 jellegii. A terméken talalhaté adatokat vegye

figyelembe.
TARTOZEKOK
Szallitasi Hidegviz befolyd  Hasznélati utasitas

védédugdk csove
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A beszerelés helye

FIGYELMEZTETES!

e A berendezés stabilitasa elsdleges kérdés annak érdekében, hogy a berendezésnek a
mUkodés soran tortén6é mozgasat megelézhessiik.

e Bizonyosodjon meg afelGl, hogy a késziilék nem a villamos tapkabelen fekszik.

Miel6tt a késziiléket beszerelné, olyan helyet valasszon neki, amely az alabbi sajatossagokkal
rendelkezik:

1. Kemény, egyenletesen sima és szaraz tartofeliilettel rendelkezik.

2. Nincs kitéve kozvetlenll napfény hatasanak.

3. Bizonyosodjon meg rdla, hogy a hely megfelelGen szell6ztethet6.

4. A helyiség h6mérséklete mindig meghaladja a 0 °C értéket.

5. Ne helyezze olyan kozvetlen héforrasok kozelébe, mint amilyenek a szén- vagy gaz
Uzemanyaggal m(kodé flt6testek.

A mosdgép kicsomagolasa

FIGYELMEZTETES!

e  Akésziilék csomagolasa (folidk, polisztirol, stb.) veszélyt jelent a kisgyermekek szamara.

e Fulladdsveszély! Ne hagyja, hogy a gyerekek hozzaférhessenek a csomagoldanyagokhoz.
1. Tavolitsa el a kartondobozt és a polisztirol véd6lemezeket.

2. Emelje meg a késziiléket, és tavolitsa el annak aljarél a csomagoldst. Bizonyosodjon meg
réla, hogy a hdromszog alaku polisztirol darabot a csomagolas alsé részével egyltt
eltdvolitotta. Amennyiben ez nem igy tortént, fektesse a berendezést annak egyik oldalara,
majd a berendezés aljan taldlhaté haromszog alaku polisztirol darabot tavolitsa el onnan.

3. Tavolitsa el a tdpkabelt és a viz kifolydcsovét rogzits szalagot.

4. A viz bevezetGcsovét vegye ki a mosdgép belsejébdl.

A szallitasi rogzité csavarok eltavolitasa

FIGYELMEZTETES!

e A berendezés mikodésbe helyezése el6tt elengedhetetlenil sziikséges a késziilék hatséd
részébe szerelt szallitd rogzit6é csavarok eltavolitasa.

e Mivel a készilék szdllitasa esetén a rogzit6 csavarokra sziikség lehet, javasolt azoknak egy
megfeleléen biztonsdgos helyen térténd tarolasa.

Az alabb felsorolt Iépéseknek megfelelGen jarjon el:

1. Csavarkulcs segitségével el6szor lazitsa ki, csavarja ki és tavolitsa el mind a négy csavart.

2. A csavarhelyek nyilasait a tartozékként szallitott véd&dugdkkal zarja el.

3. Késébbi haszndlat esetére Grizze meg a rogzité csavarokat.
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A MOSOGEP STABILIZALASA

FIGYELMEZTETES! A négy lab anyacsavarjait szoritsa megfelelen a géphazra.

1. Bizonyosodjon meg réla, hogy a labakat megfelel6en rogzitették a géphazhoz. Ellenkezd
esetben helyezze azokat az eredeti helyzetiikbe, majd szoritsa meg az anyacsavarokat.

2. Lazitsa ki a rogzit6 anyacsavarokat és addig forgassa a labakat, amig azok a padlot érintik.

3. Allitsa be a labakat, majd bizonyosodjon meg réla, hogy a késziilék stabilan &ll.

Anya |

] @ Lab
Felemelés Leengedé

A ViZ BEFOLYOCSO CSATLAKOZTATASA

FIGYELMEZTETES!

e A vizszivargas vagy annak karos kovetkezményeinek megelGzése érdekében kbvesse az

aktualis szakasz utasitasait.

e  Kérjuk, ne hajlitsa, ne nyomja 6ssze, ne madositsa és ne vagja el a viz befolyd csovét.

e  Melegviz-szeleppel ellatott modell esetén melegviz csaphoz csatlakoztassa a szelepet.
Egyes programoknal igy a villamosenergia fogyasztdsa is automatikusan csékken.

Kosse be a befolydcsovet az utasitdsoknak megfeleléen. A befolydcs6 csatlakoztatdsa két

maodon lehetséges:

3. A befolyécsGnek egy szokvanyos csaphoz térténd csatlakoztatasa:

Gy(rd
g "‘ =
.
s y
< e
| /1 HHI
II" Szorité %-’qjq __,\
‘ II'I anyacsavar |
Lazitsa ki a szorit6 Szoritsa meg az _Nyomjale a A csatlakoztatds
anyat, illetve mind anyacsavart gylr(t,majd illessze  megtortént
a 4 csavart be a csovet a

csatlakoztatoba

2. A befolyécsGnek egy csavarmenetes csaphoz torténd csatlakoztatasa.

Csavarmenetes csap és a Specidlis csap mosdgépek részére
befolydcsé
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A befolydcs6 masik végét csatlakoztassa a készilék hatan taldlhatd befolyd bemeneti csonkra,
majd rogzitse azt az dramutato jarasaval megegyezd iranyba elforgatva.

Befolyd Lo .
csatlakoztaté g Befolyé viz csGvezetéke
csonk

.

KIFOLYOCSO

FIGYELMEZTETES!

e Ne hajlitsa meg, és ne toldja meg a kifolyécsovet.

o A viz kifolydcsovét illessze megfelel6 mddon. Ellenkez6 esetben ugyanis a viz szivargdsa
altal okozott meghibasodasok kévetkezhetnek be.

A kifolydcsé felszerelése két mddon lehetséges:

2. Kozvetlenl a lefolydba. 2. A kagyl9 lefolyéjahoz csatlakoztatva:

Joll e, 1 e
Mlir.Bdem

i

JEGYEZZE MEG! Amennyiben a késziilék tartozéka a kifolydcsé tartdidoma, az aldbbiak szerint
szerelje fel.
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GYORS INDITAS!

FIGYELEM!

e Miel6tt Uzembe helyezné a készililéket, bizonyosodjon meg annak megfelel6
beszerelésérél.

e Miel6tt el6szor mosna ruhdkat, a gépnek el6zetesen egy teljes mosasi ciklust kell
teljesitenie Uresen, szennyes ruhak nélkdl.

Mosészer
£0blits
1=

F

Elémosas

3. MOSAS ELOTT

Dugja be a Nyissa meg a Helyezze a Zérja be az T i
5 4 egyen be mosodszert
dugaszt az csapot ruhakat? gép ajtot
aljzatba belsejébe

JEGYEZZE MEG! Mosodszer adagoldsa az | rekeszbe csak abban az esetben sziikséges,
amennyiben az el6mosasi funkcidval ellatott készlilékek esetén ezt a funkcidt valasztottuk ki.

4. MOSAS
Q| ) [2E
f o
Kapcsolja be a Valassza ki a programot Valassza ki az Inditsa el a
mosogépet ohajtott kiegészits mosasi

funkcidkat programot
jl:\] TLCLLL IVICO!

4. Amennyiben az implicit mosasi programot vélasztotta, a 3. [épés dtugorhato.

5. Akép csak szemléltets jellegl. A terméken taldlhato adatokat vegye figyelembe.
6. MOSAS UTAN

ElGszor egy hangjelzés hallhatd, majd a kijelz6n az ,,End” felirat jelenik meg.

"
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MINDEN MOSAS ELOTT

e A mosdgép mikodése soran a kornyezet hémérséklete legyen a 0-40°C értéktartomanyban.
Amennyiben a késziiléket egy olyan helyiségben tarolja, melynek hémérséklete 0 °C vagy annal
alacsonyabb, a késziiléket at kell koltoztetni egy olyan helyiségbe, ahol a felhasznald biztos lehet
abban, hogy a viz be- és kifolydcsdve nem fagy be a késziilék haszndlata el6tt.

e Mosas el6tt, kérjik, figyelmesen olvassa el a ruhdk cimkéin taldlhaté és a mosdszerre
vonatkozd informdacidkat. Hasznaljon olyan habzdsmentes vagy csokkentett habzasu

mosdszereket, melyek a mosdgép szamara megfelelGek.

Olvassa el a ruha Uritse ki teljesen a zsebeket _ Kotozze 6ssze a hosszu
cimkéjén feltiintetett koteleket, huzza fel a cipzérakat

és gombolija be a gombokat

Az apr6 mosnivalét helyezze Forditsa ki azokat a Vélassza szét a kiilénbdz6
egy parnahuzatba vagy egy kis ruhadarabokat, melyek kdnnyen textiliakbdl késziilt
mosoézsakba pihésednek vagy hosszu szalakbol ruhadarabokat
késziltek

FIGYELMEZTETES!

e Egyetlen darab szennyes ruhadarab mosasa esetén a késziilék forgddobja nem megfelel6en
mUkoddhet a kiegyensulyozatlan eloszlds miatt. Ezért tobb ruhadarab egyidejd mosasat ajanljuk,
hogy a forgddob Uritése megfelel6 mdédon térténhessen.

¢ Ne mosson a késziilékkel olyan ruhadarabokat, melyek kerozinnal, benzinnel, alkohollal vagy
egyéb gyulékony anyagokkal érintkeztek.

Kalibracio

Javasoljuk, hogy kalibrélja a moségépet, hogy jobban szolgalhassa Ont.

1. Uritse ki a mosogépet;

2. Csatlakoztassa;

3. Kapcsolja be a mosdgépet, és nyomja meg egyszerre a Speed és a Delay gombot 10
masodpercen beliil, majd jelenitse meg a ,119” feliratot.

4. Nyomja meg a Start / Szlinet gombot a mosdgép elinditasahoz, és varja meg a ****
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MOSOSZER TARTO REKESZ

| El6mosdszer szdmdra fenntartott fidk
1 Mosdszer szamara fenntartott fiok
@' Oblitszer szdmara fenntartott fiok

Szintjelzés Szintjelzés

Folyékony mosdszer Por halmazéllapotli mosdszer  Huzza ki a moszdszer tarté rekeszt

FIGYELEM! Az | fidk feltoltése csak az el6mosas funkcidval elldtott késziilékek esetén sziikséges
és csak amennyiben a felhasznald az elémosas funkcié hasznalata mellett dont.

Programme | I/ &  Programme 1 /o &

Cotton O [ ] 9] Rinse &5pin @)
Mix O [ ] O Wool ® ')
Wash and Dry L O ECO 40-60 ) 0
Dry Only Sterilization o @)
20°C @ O Quick 15 9 @)
Baby Care o] @ @] 1h WD o O
Drum Clean

Spin Only

.Hozzéadésa kotelezd OHozza’adésa valasztas szerint

JEGYEZZE MEG!

¢  Amennyiben a mososzer becsomosodott vagy viszkdzussa valik, azt javasoljuk, hogy oldja

fel kicsit vizzel, miel6tt még a mosdszertartd rekeszbe helyezné, annak érdekében, hogy

megel6zze a rekesz elzarddasat vagy a mosdszer kifolyasat a rekeszbél.

e Annak érdekében, hogy minimalis energia és mosészer fogyasztdsa mellett optimalis
mindséget kaphasson, valassza ki a mosasi hémérsékletnek leginkdbb megfeleld
mososzert.
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2 My Cycle Guack 15 mwo

Cotton Sterilization
Mix Y ECO 40-60
Wash and Dry Wool
Dry Only Rinse&Spin —_—
ot Spin Only | Delay | $FEES | Tempsm | Spinse | Function| SHiEnt
Baby Care Drum Clean i Locke B —

JEGYEZZE MEG! A kép csak szemléltet6 jellegl. A terméken taldlhatd adatokat vegye figyelembe.

1. ON/OFF (Bekapcsolds/Kikapcsolas) - A berendezés indité és leallité gombja.

2. START/PAUSE (Start/Megszakitds) - Nyomja le ezt a gombot a mosasi program inditasa vagy
megszakitdsa érdekében.

3. OPCIOK - Ezek a gombok lehetdvé teszik a kiegészitd funkcidk kivélasztasat.

4, PROGRAMOK - A ruhadarabok tipusai szdmara megfelel6 programok.

5. KUELZO - A kijelz6 mutatja a bedllitdsokat, a program befejezéséig hatralévé idSt, az 6n
késziilékének allapotat és az elérhetd opcidkat. A kijelz6 a mosasi program teljes idétartama alatt

mikodik.
L ] @ A. Maradj
I__l B. Funkciok
1 1 Ll - E ) C. SpaC
9 E = & E o % @ P
D. Extra 6blité
— — L O _'-'G E. EI6mosas

[
==

— pr— I—' I NININ ﬁr—-l@ F. Ajtozar
L I

G. Gyerekzar.
H. Késés

I. Gyors mosas
J. Night Wash
K. Széraz szint
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OPCIOK
PREWASH (EI6mosas)

Ez a program teszi lehet6vé a f6mosasi program elStt a ruhdk elémosasat. Amikor ezt a
funkcidt valasztja, inditas eldtt sziikséges, hogy a rekesz | fidkjaba is tegyen mosdszert.

EXTRA RINSE (Tovabbi aztatas)

Ennek a funkcidnak a kivalasztasa a ruhak extra aztatasat teszi lehet6vé.

Delay
DELAY (Idézités)

A mosoégép beinditasi id6pontjanak beallitasa:

7. Valasszon ki egy programot

8. Nyomija le a Delay (ld6zités) gombot az inditas késleltetési idejének beadllitasa érdekében
(Az id6zités tartama 0-24H kozo6tti tartomdanyban allithatd.)

9. Nyomja meg a Start/Pause gombot a késleltetett beinditas funkcié aktivalasahoz.

©) > (@ s > [

BEKAPCSOLAS / Program kivalasztasa Id6tartam beallitasa Program
KIKAPCSOLAS elinditdsa

Az inditds idG6zitési funkcid aktivaldsanak visszavonasa:

Tartsa lenyomva a [Delay] gombot egészen addig, amig a kijelz6n a OH (izenet jelenik meg. Ezt
még a program elkezdése el6tt le kell nyomni. Amennyiben a program mar elindult, nyomja le
az [On/Off] gombot a program Gjbdli bedllitasa céljabol.

JEGYEZZE MEG! Amennyiben a moségép mikodése kozben a villamosenergia ellatds
megszakad, rendelkezésre all egy specialis memaria, mely tarolja a kivalasztott programot, és
amikor Ujra lesz villanyaram, a [On/Off] gomb lenyomasaval folytathato az elkezdett program.

59| ]
SPEED WASH (Gyors mosas)

A funkcid csokkentheti a mosasi id6t.

Temp.

HOMERSEKLET

A hémérséklet beallitasahoz nyomja le ezt a gombot (Hideg, 20 °C, 30 °C, 40 °C, 60 °C, 90 °C).

Spin .
FORDULATSZAM

Nyomja meg a gombot a sebesség megvaltoztatdsdhoz: 0-400-600-800-1000-1200-1400.
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da
j GYERMEKZAR A KICSIK BIZTONSAGA ERDEKEBEN

Ez a funkcid a mosdgép gyermekek altali, nem rendeltetésszer(i haszndlatat el6zi meg. Nyomja
meg a ,,Fuction” és a ,,Spin” gombot 3 mdsodpercig, amig a hangjelzé sipol.

| Zpin | Function

— &

Amikor a gyermekzdr be van kapcsolva és elindul a program, a gyermekzar jelz6fény
bekapcsol, és a CL és a hatralévé id6 a kijelzén felvaltva jelenik meg 0,5 masodperc alatt.

A tobbi gomb megnyomasaval a gyermekzar 3 madsodpercig villog. amikor a program
befejezddik, a CL és az END vdltozik 10 mdsodpercig 0,5 masodperc alatt, majd a gyermekzar
fényei 3 masodpercig villognak.

e Csak a két gomb lenyomdsaval és nyomva tartasdval lehet feloldani a gyermekzarat, akar
kikapcsolni, kikapcsolni és a programot befejezni

e A "Gyermekzar" az 6sszes gombot bezarja, kivéve a bekapcsoldgombot és a gyermekzar
gombot

¢ A program kivalasztdsa és a mosds megkezdése el6tt engedje fel a gyermekzarat

Gﬁﬁ?
HANGIJELZES KIKAPCSOLASA

op=

g
1. Valassza ki a programot
2. A hangjelzés funkcié aktivalasdhoz nyomja meg ismét a gombot 3 masodpercig
A hangjelz6 funkcié mikodtetéséhez nyomja meg ismét 3 mdsodpercig a gombot. A bedllitas a
kovetkezd visszadllitasig megmarad.
Vigyazat! A hangjelzés elnémitasa utdn a hangok mar nem aktivalédnak.

) .
‘: Night Wash (Ejszakai mosas)

Ha a kivalasztott centrifugaldsi sebesség meghaladja a 800 ford./perc értéket, valtson 800
ford./percre, és kdzben torélje a gomb hangjat.
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HANGIJELZES KIKAPCSOLASA

=) )

o]
1. Valassza ki a programot
2. Nyomja meg a ,,Temp” gombot. és 3 mdsodpercig a hangjelz6 néma.
A hangjelz6 funkcié mikodtetéséhez nyomja meg ismét 3 mdsodpercig a gombot. A bedllitas a
kovetkez visszadllitasig megmarad.
Vigyazat! A hangjelzés elnémitdsa utan a hangok mar nem aktivalédnak.

SZARITAS
Tobbszor nyomja le a DRY gombot a szaritasi fokozat kivalasztasahoz: Intenziv szaritas/Normal
szaritas/Kimél§ szaritas/Levegbvel valo szaritas.
Intenziv szdritasi fokozat: valassza ezt a szdaritdsi fokozatot, amennyiben a ruhdkat rogton
mosas utan szeretné felvenni.

IdGzitett szdaritds: Kivalaszthatjuk ezt a funkcidot a ruhdk meghatdrozott ideig torténd
szaritasahoz

JEGYEZZE MEG!

e  Szdritasra vonatkozé javaslatok

- Aruhdkat centrifugdlds utan meg kell szaritani

- A ruhdk megfelel6 szaritasa érdekében, kérjik, csoportositsa azokat anyagjuk szerint és
szaritasi h6mérsékletiik alapjan.

A mszdlas anyagok esetén meg kell szabni a megfeleld szaritasi h6mérsékletet.

Ha szaritas utdn vasalni szeretné a ruhakat, ne szaritsa Gket tulzottan.
e Akésziilék szaritdjaba nem javasolt ruhatipusok

Kényes anyagok, mint a mdszalbdl készilt fliggdnyok, gyapju vagy selyem anyagok, fém
beillesztéseket tartalmazé ruhadarabok, nejlonharisnydk, térigényes darabok, mint a
széldzsekik, agyterit6k, paplanok, haldézsakok és az agynemik nem alkalmasak az ilyen tipusu
késziilékben vald szaritasra.

- A belilrdl gumiszivaccsal vagy hasonld anyagokkal bélelt ruhazati cikkek nem alkalmasak
az ilyen tipusu késziilékben valé szaritasra.

Az olyan szovetek, melyek nyomokban hajfixalét vagy rogzité habot, koromlakk eltavolitd
oldatot vagy ezekhez hasonld illékony anyagokat tartalmaznak, nem alkalmasak az ilyen tipusu
késziilékben vald szaritasra, mivel az karos g6zok kibocsatasat eredményezheti.
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COTTON

Mosasi hémérséklet

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Maximalis mosdsi/széritasi kapacitds

8.0/6.0 kg

Centrifugdlasi sebesség (ford./perc)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Tovabbi funkcidk

{_,- 'L.I' t:l.'jly-x.-" u."' é-c- C'r

A program id6tartama

03:39

Ruhatipus/leiras

HG és gylir6désallé ruhadarabok, melyek pamutbdl vagy vaszonszévetbdl

készultek.

MiIX

Mosasi hémérséklet

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitas

8.0/6.0 kg

Centrifugélasi sebesség (ford./perc)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Tovabbi funkcidk

{_fut:':";a.-fﬁ"‘éa- Dr

A program idGtartama

01:20

Ruhatipus/leiras

Vegyes Osszetételli szennyes, pamutot és muiszalas anyagot is tartalmaz

BABY CARE

Mosasi hémérséklet

Cold, 20°C, 30°C, 40°C, 60°C, 90°C

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitas

8.0/6.0 kg

Centrifugélasi sebesség (ford./perc)

0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400

Tovabbi funkcidk

{_xut:l"j;-x.-"a"‘é-:- ':'

A program idGtartama

02:01

Ruhatipus/leiras

Ez a program kisbabak ruhdinak mosasara ajanlott, ezaltal biztositva a
babaruhdk optimadlis tisztitadsa mellett azok hatékonyabb oblitését is, mely

jobban kiméli a kicsik bérét

WASH AND DRY

Mosasi hémérséklet

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitds

6.0/6.0 kg

Centrifugélasi sebesség (ford./perc)

1400

Tovabbi funkcidk

@ e O LT

A program id6tartama

04:34

Ruhatipus/leiras

A szokdsos energiaprogram
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DRY ONLY

Mosasi hémérséklet

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitas -/6.0 kg
Centrifugdlasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Tovabbi funkcidk RN 2

A program idGtartama 03:40

Ruhatipus/leiras

Vélassza ezt a programot a ruhadarabok szaritdsahoz. A program

futamideje a ruhamennyiség fliggvénye.

DRUM CLEAN

Mosasi hmérséklet

90°C

Maximalis mosdsi/széritasi kapacitds

Centrifugdlasi sebesség (ford./perc)

Tovabbi funkcidk

A program id6tartama

01:18

Ruhatipus/leiras

Specialisan beallitva ebben a gépben a dob és a csd tisztitasara. 90
°C-o0s magas hémérséklet( sterilizalast alkalmaz, hogy z6ldebbé
tegye a mosando ruhakat. A program végrehajtasakor a ruhakat
vagy egyéb mosdszereket nem lehet hozzaadni. Ha megfelel6
mennyiségU kléros fehéritGszert visz be, a hordoétisztitd hatas jobb
lesz. Az Ugyfél ezt a programot igény szerint rendszeresen

hasznélhatja.

SPIN ONLY

Mosasi hémérséklet

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitas 8.0/- kg
Centrifugdlasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Tovabbi funkcick G, &

A program idGtartama 00:12

Ruhatipus/leiras

Extra centrifugalas, kiegészitve a centrifugalasi fordulatszam

el6zetes kivalasztasanak lehetGségével.

RINSE AND SPIN

Mosasi hmérséklet

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitas 8.0/- kg
Centrifugdlasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Tovébbi funkcick CL R

A program id6tartama 00:20

Ruhatipus/leiras

Tovabbi 6blités, centrifugalassal.
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ECO 40-60

Mosasi hémérséklet

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitds 8.0/- kg
Centrifugélasi sebesség (ford./perc) 1400
Tovabbi funkcick &

A program idGtartama 03:38

Ruhatipus/leiras

Ezt a programot kifejezetten paplanok mosdsara tervezték. Alapértelmezés

szerint 40 °C, nem valaszthato, alkalmas mosogatasra 40—60 °C kdzott.

STERIZILATION

Mosasi h6mérséklet 70°C

Maximalis mosdsi/széritasi kapacitds 4.0/- kg
Centrifugélasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200, 1400
Tovébbi funkcick CLE

A program id6tartama 02:27

Ruhatipus/leiras

Tartsa a mosasi hémérsékletet 70 fok felett tobb mint 30 perc, hatékonyan

tavolitja el a kdros baktériumokat

WwooL

Mosasi hémérséklet

Cold, 20°C, 30°C, 40°C

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitas 2.0/- kg
Centrifugélasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800
Tovabbi funkcick G &

A program idGtartama 01:07

Ruhatipus/leiras

Kézzel vagy géppel moshatd gyapju vagy gyapju textilidk. Kiilonésen kimélé
mosdasi program a zsugorodas, a hosszabb programsziinetek megel&zése

érdekében (a textiliak mosdfolyadékban pihennek).

20°C

Mosasi h6mérséklet Cold, 20°C
Maximalis mosasi/szaritasi kapacitas 4.0/- kg
Centrifugélasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800, 1000, 1200
Tovabbi funkcidk ORI o)

A program idGtartama 01:01

Ruhatipus/leiras

20 °C alapértelmezett, valaszthat hideg vizet.

QUICK 15

Mosasi hémérséklet

Cold, 20°C, 30°C

Maximalis mosasi/szaritasi kapacitds 2.0/- kg
Centrifugélasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800
Tovabbi funkciék R

A program id6tartama 00:15

Ruhatipus/leiras

Ez a program kevés szamu, nem nagyon szennyezett ruhanem( mosdasara

alkalmas, ha nincs tul nagy mennyiség a gépben.
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1HW/D

Mosasi hmérséklet Cold, 20°C, 30°C
Maximalis mosasi/szaritasi kapacitds 1.0/1.0kg
Centrifugélasi sebesség (ford./perc) 0, 400, 600, 800

T

I [

e}

Tovabbi funkcidk

A program id6tartama 00:58

Ez a program kisméret( ruhadarabok vagy ingek szaritdsara
Ruhatipus/leiras

hasznélatos, maximalis terhelése 1 kg (korulbelul 4 ing).

- A L
= -Delay L= Spa Care, LU - Pre-Wash, = Extra rinse, >g)-Speed Wash

e Az (EU)2019/2023 rendeletet illetéen az EU energiahatékonysagi osztélya: D
Energiateszt program: ECO 40-60 / Wash & Dry. ECO 40-60: alapértelmezettként
Fél terhelés a géphez: 4,0
Negyedik terhelés a géphez: 2,0.
Mosas és szaritds: szdraz szint: (Extra szaraz), Alapértelmezés szerint Egyéb.

JEGYEZZE MEG!
A tdbldzatban szerepl6é paraméterek referenciaként haszndlhatéak. A valds paraméterek

ezektdl eltérhetnek.
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FIGYELMEZTETES! A karbantartasi munkalatok megkezdése elétt kérjiik, hogy kapcsolja le a
késziiléket a villamos-energia haldzatrdl, valamint zarja el a vizcsapot is.

A GEPHAZ TISZTITASA

A mosdgép szakszer( karbantartasa meghosszabbitja a késziilék varhato élettartamat. Amikor
szlikségessé valik, a géphaz fellleteit semleges, dérzsmentes mosdszer oldattal le lehet
tisztitani. Ha a mosdgép belsejébdl a viz kifolyik, annak azonnali letorléséhez hasznaljon
nedves torlrongyot. Eles eszkdzok hasznalata nem megengedett.

JEGYEZZE MEG! Hangyasav, valamint tomény olddszerek vizes oldatainak (alkohol, vegyipari
termékek, stb.) haszndlata tilos.

A MOSOGEP TARTALYANAK TISZTITASA

A tartdly belsejében fémdarabok altal hatrahagyott rozsdamaradékokat azonnali hatallyal
klérmentes mosdszerrel kell eltavolitani. Ne hasznaljon fémszivacsokat.

JEGYEZZE MEG! A tartaly tisztitasa kozben ne helyezzen ruhdkat annak belsejébe.

AZ AJTO TOMITESEINEK ES ABLAKANAK TISZTITASA

Az ajté tomitéseirdl és ablakardl minden mosds utdn le kell tisztitani a foltokat és
szOszlerakddasokat. A szOszok 6sszecsomdsoddsa vizszivargasokhoz vezethet. Minden mosas
utan tavolitsa el a tomitésben felgydilt targyakat, pénzérméket, gombokat.

A Viz BEFOLYO SZURGJENEK TISZTITASA

JEGYEZZE MEG! A befolyd sz(ir6 tisztitdsa akkor szilikséges, ha a mosashoz sziikséges
vizmennyiség csokken.

A sz(ir6 tisztitasa a csappal valé csatlakozasnal:

1. Zarja el a csapot.

2. Csatlakoztassa le a csaprél a befolydcsovet.

3. Tisztitsa ki a sz(ir6t.

4. Csatlakoztassa vissza a csapra a befolyécsovet.

A sz(ir6 tisztitasa a mosdgéppel vald csatlakozdsnal:

1. Csavarozza le a mosdgép hatsé részén talalhatd befolydcsovet.

2. Emelje ki a sz(ir6t egy hosszu cs6ri fogd segitségével és takaritas utan helyezze vissza.

3. Assz(ré tisztitdsahoz hasznaljon kefét.

4. Csatlakoztassa vissza a befolydcsovet.

JEGYEZZE MEG!

¢ Amennyiben a sz(ir6 kitisztitasa kefével nem sikertl, az eltavolithaté és kiilén moshaté.

e  Csatlakoztassa vissza a sz(ir6t és nyissa meg a csapot.



http://www.heinner.com/

www.heinner.com

A MOSOSZERES REKESZ TAKARITASA

1. Nyomja meg a rekesz belsejében taldlhatd nyilat.

2. Emelje meg a csappantyut és emelje ki az 6blit6 fiokjanak zarélemezét, majd jél mossa ki
vizzel az dsszes fidkot.

3. Helyezze vissza az 0Oblité fidkjanak zardlemezét, majd nyomja vissza a rekeszt annak

—

helyére.

Emelje ki a mosdszert térold Tisztitsa meg A rekesz szamara Helyezze vissza a
rekeszt a mososzert fenntartott rést rekeszt a szamara
tarold rekeszt tisztitsa ki egy fenntartott helyre

i ; kefe segitségével
vizsugar alatt glsee ket vagy vegyszereket.

A KIFOLYO PUMPAHOZ TARTOZO SZURO TISZTITASA

FIGYELMEZTETES! Vigyazzon a forré vizzell Hagyja a mosdszeres oldatot lehiilni. Az
aramités elkeriilése érdekében a sz(ir$ tisztitdsa kozben hizza ki a késziilék dugaszat a
villamosenergia halézatbdél. A kifolyd pumpajanak sz(rdje mosds kdzben visszatarthatja az
apré targyakat. A mosogép megfelel6 mikodésének érdekében id&szakosan tisztitsa ki a
sz(ir6t.

Y
Kifolyé pumpa
csove

‘

Nyis,sa Ie,az ,als”c') részen Forditsa el 90 fokkal, hiizza ki a A viz kifolyasa utan helyezze
taldlhat6 védélemezt csévet, majd huzza ki annak vissza a csovet
dugéjat

] "::%\' o

B

Oramutaté jarasaval Tavolitsa el bel6le az Csavarja vissza a
ellentétes irdnyba csavarva idegen testeket sz(ir6t és zérja vissza
tavolitsa el a sz(irét az alsé részen

talalhato védélemezt
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FIGYELEM!

Bizonyosodjon meg rdla, hogy a pumpa csovének illetve védblemezének visszaszerelése megfelel6
maodon tortént. Ellenkezd esetben ez vizszivargdsok forrasa lehet.

¢ Bizonyos késziiléktipusok nincsenek ellatva az Uritési pumpdhoz kotott csével, ezért a 2 és 3 sz.
Iépések kihagyhatok. Az ilyen tipusu késziilékek esetén elégséges az alsé fedd kozvetlen megnyitasa.
¢ A valasztott mosasi program fliggvényében el6fordulhat, hogy a kifolyd pumpajaban forré viz
gylljon fel. A mosas tartama alatt ne tavolitsa el a pumpa véddlemezét és varjon addig, ameddig a

mosasi

program véget ér és a viz

lefolydsa befejez6dik. A védblemez visszaszerelésekor

bizonyosodjon meg arrdl, hogy annak rogzitése megfelelGen tortént.

Amennyiben a készilék nem indul el, vagy megall m(ikodés kozben, elGszor prdbalkozzon a
meghibasoddsnak az aldbbi tdblazatban foglaltak szerinti azonositdsdval és elharitdsaval, és
amennyiben nem jar sikerrel, vegye igénybe egy szerviz szolgaltatasait.

Leiras

Ok

Megoldas

A mosogép nem indul el.

Az ajtd nincs jol bezarva.

Az ajté bezardsa utdn inditsa be Ujra a
mosoégépet.
Vigyazzon, hogy a ruhdk ne akadalyozzak az
ajto zarasat.

Az ajtot lehet

kinyitni.

nem

A késziilék biztonsagi
rendszere aktivalédott.

Az dramellatast szakitsa meg, majd kapcsolja
vissza.

Vizszivargasok.

A be- vagy kifolyd cs6
csatlakoztatasai  nincsenek

megfelel6en megszoritva.

Ellenérizze és szoritsa
csatlakoztatasokat.

A kifolyd csovét tisztitsa ki.

meg a

A rekeszben mosdszer

A mosdszer nedves lett vagy

A mososzeres rekeszt tisztitsa ki, majd torolje

maradvanyok vannak. megcsomosodott. ki.
A fényjelzések vagy a | Villamosenergia ellatasi | Ellendrizze a berendezés aramellatasat és a
kijelz6 nem m(ikdodnek. problémak. dugasz csatlakozasat.

Szokatlan zajok

Bizonyosodjon meg réla, hogy a
szallitocsavarokat eltavolitottak, valamint
arrél, hogy a mosdgép tartdfellilete sima,
szilard és a gép stabilan all rajta.

E30 Az ajtd nincs jol bezarva. Az ajtd bezdrdsa utdn inditsa Ujra a
moségépet.
Vigyazzon, hogy a ruhdk ne akadalyozzak az
ajtoé zarasat.
E10 Mosas kozben felmeril6 | Bizonyosodjon meg réla, hogy a befolyd viz
vizellatasi problémak. nyomasa nem tul alacsony.
Egyenesitse ki a viz befolyd csovét.
EllenGrizze ki a viz befolyd csovét.
Bizonyosodjon meg réla, hogy a szlir6 nem
dugult el.
E21 A viz leeresztése a | Bizonyosodjon meg rdéla, hogy a kifolyd
késziilékb6l nem megfelel6. | sz(ir6je nem dugult el.
E12 Tul nagy a viz mennyisége. Inditsa Ujra a késziléket.
EXX Egyebek. Végezze el az Osszes sziikséges ellenGrzést,

majd forduljon egy szervizhez.

JEGYEZZE MEG! Az ellenGrzés elvégzése utan inditsa el a mosdgépet. Amennyiben a probléma

ismételten jelentkezik vagy a kijelz6n mas hibajelzések is megjelennek, forduljon egy szervizhez.
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SZERVIZ ES UGYFELSZOLGALAT

Kizardlag eredeti cserealkatrészeket hasznaljon.

Miel6tt felvenné a kapcsolatot az engedélyezett szakszerviziinkkel, gy6z6djon meg réla,
hogy a kovetkez6 adatok a rendelkezésére allnak: Modell megnevezése és sorozatszama
Ezeket az adatokat a készilék mdiszaki adattabldjan taldlja. Ezek az adatok el6zetes
értesités nélkil is megvaltoztathatok.

MUSZAKI ADATOK

A termék m(iszaki adatai a késziilék miszaki adattablajan és az energiacimkéjén vannak
feltiintetve.

A h(it6szekrény energiacimkéjén talalhaté QR-kdéd egy internetes linket biztosit a készillék
teljesitményével kapcsolatos informacidokhoz, melyek az EPREL adatbazisban talalhaték.
Utdlagos tanulmanyozas céljabdl, Grizze meg az energiacimkét a haszndlati Utmutatdval
valamint a készllék egyéb dokumentumaival egyutt.

Ugyszintén, ezeket az informdcidkat az EPREL adatbdzisban is megtaldlja. Ennek
érdekében hasznalja a kovetkez§ linket: https:// eprel.ec.europa.eu és adja meg a termék
megnevezését és sorozatszamat, amelyeket a készilék miszaki adattablajan talal.

A termékével kapcsolatos informaciok eléréséhez az EPREL portdlon beolvashatja az
alabbi kédokat:

Koszonjik, hogy termékiinket vdlasztotta! Ha termékével kapcsolatosan tovabbi
informdcidkra van sziliksége, keresse fel honlapunkat az aldbbi linkeket hasznalva:

A hasznalati ttmutatdkat innen toltheti le: https://www.heinner.ro

A javitasokra vonatkozo adatokat itt talalja:  https://www.heinner.ro
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A hulladékok kérnyezetfelelGs eltavolitasa

Segithet a kornyezet védelmében!

Kérjiik, tartsa be a helyi rendelkezéseket: a nem miikoddé elektromos berendezéseket a hasznalt

(

© A HEINNER a Network One Distribution SRL(KFT) tarsasag altal bejegyzett védjegy. A tobbi
markajelzés és a termékek megnevezése kereskedelmi vagy az illeté birtokldk altal bejegyzett

markanevek.

A leirtak egyetlen része sem hasznalhato fel semmilyen formaban, még leforditott, atalakitott

vdltozatban sem, a NETWORK ONE DISTRIBUTION el6zetes beleegyezése nélkdil.
Copyright © 2013 Network One Distribution. Minden jog fenntartva.

www.heinner.com, http://www.nod.ro

- J

q

A terméket az Eurdpai Kozosség elGirasainak és jogszabalyainak megfelel6en tervezték és gyartottak. J

Importér: Network One Distribution
Marcel lancu utca, 3-5 szam, Bukarest (Bucuresti), Romania

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro



http://www.heinner.com/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/

